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ATTENZIONE!
importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:
LEGGERE ATTENTAMENTE!

PRrEMESSA

® | PRODOTTO DEVE ESSERE DESTINATO SOLO ALL'USO PER IL QUALE E STATO
ESPRESSAMENTE STUDIATO. OGNI ALTRO USO E DA CONSIDERARSI PERICOLOSO. GAME
S.P.A. NON E RESPONSABILE PER EVENTUALI DANNI CAUSATI DA US| IMPROPRI, ER-
RONEI ED IRRAGIONEVOLI, ® LA SICUREZZA DEL PRODOTTO E QUINDI LA SUA CORRETTA
INSTALLAZIONE £ SUBORDINATA AL RISPETTO DELLE CARATTERISTICHE TECNICHE E ALLE
CORRETTE MODALITA D'INSTALLAZIONE SECONDO LA REGOLA DELL'ARTE, SICUREZZA E
CONFORMITA DI UTILIZZO ESPRESSAMENTE INDICATE NELLA DOCUMENTAZIONE TECNICA
DEGLI STESSI PRODOTTI. ® CONSERVARE QUESTE AWERTENZE ASSIEME Al MANUALI DI
INSTALLAZIONE E D'USO DEI COMPONENTI DELL'IMPIANTO DI AUTOMAZIONE.

PRIMA DELL’INSTALLAZIONE
(VERIFICA DELL ESISTENTE, NEL CASO DI VALUTAZIONE NEGATIVA,
NON PROCEDERE PRIVA DI AVER OTTEMPERATO
AGLI OBBLIGH! DI MESSA IN SICUREZZA)

® [ 'INSTALLAZIONE E IL COLLAUDO DEVONO ESSERE ESEGUITE SOLTANTO DA PERSO-
NALE SPECIALIZZATO ® LA PREDISPOSIZIONE DEI CAVI, LA POSA IN OPERA, IL COLLE-
GAMENTO E IL COLLAUDO SI DEVONO ESEGUIRE OSSERVANDO LA REGOLA DELL'ARTE
E IN OTTEMPERANZA ALLE NORME E LEGGI VIGENTI @ PRIMA DI INIZIARE QUALSIASI
OPERAZIONE E OBBLIGATORIO LEGGERE ATTENTAMENTE TUTTE LE ISTRUZIONI; UN'IN-
STALLAZIONE FRRATA PUO ESSERE FONTE DI PERICOLO E CAUSARE DANNI A PERSONE
0 COSE ® CONTROLLARE CHE L'AUTOMAZIONE SIA IN BUONO STATO MECCANICO, CHE
SIA BILANCIATA E IN ASSE, E CHE SI APRA E SI CHIUDA CORRETTAMENTE. INSTALLARE
INOLTRE, SE NECESSARIE, ADEGUATE PROTEZIONI OPPURE IMPIEGARE IDONEI SENSORI
DI SICUREZZA SUPPLEMENTARI ® ASSICURARSI CHE L’APERTURA DEL TORNELLO NON
CAUS! SITUAZIONI DI PERICOLO ® NON MONTARE L'AUTOMAZIONE SU ELEMENTI CHE
POTREBBERO PIEGARSI. SE NECESSARIO, AGGIUNGERE ADEGUATI RINFORZI Al PUNTI DI
FISSAGGIO ® NON INSTALLARE IN LUOGHI POSTI NON IN PIANO ® CONTROLLARE CHE
EVENTUALI DISPOSITIVI DI IRRIGAZIONE NON POSSANO BAGNARE L’ AUTOMAZIONE DAL
BASSO VERSO L'ALTO.,

INSTALLAZIONE

® SEGNALARE E DELIMITARE ADEGUATAMENTE TUTTO IL CANTIERE PER EVITARE INCAUTI
ACCESSI ALL'AREA DI LAVORO Al NON ADDETTI, SPECIALMENTE A MINORI E BAMBINI
® [ARE ATTENZIONE NEL MANEGGIARE AUTOMAZIONI CON PESO SUPERIORE Al 25
KG. NEL CASO PREMUNIRS! DI STRUMENTI PER LA MOVIVENTAZIONE IN SICUREZZA
® | DISPOSITIV DI SICUREZZA CE DEVONO ESSERE INSTALLATI IN CONFORMITA ALLE
NORMATIVE VIGENTI E SECONDO | CRITERI DELLA REGOLA DELL'ARTE, TENENDO CONTO
DELL'AMBIENTE, DEL TIPO DI SERVIZIO RICHIESTO E DELLE FORZE OPERATIVE APPLI-
CATE Al TORNELLI MOBILI. | PUNTI DI PERICOLO PER SCHIACCIAMENTO, CESOIAMENTO,
CONVOGLIAMENTO, VANNO OPPORTUNAMENTE PROTETTI ® EVENTUALI RISCHI RESIDUI
DEVONO ESSERE SEGNALATI ALL'UTENTE FINALE CON APPOSITI PITTOGRAMMI COME
PREVISTO DALLA NORMATIVA @ TUTTI | COMANDI DI APERTURA (PULSANTI, SELETTOR
A CHIAVE, LETTORI MAGNETICI, ETC) DEVONO ESSERE INSTALLATI AD ALMENO 1,85 M
DAL PERIMETRO DELL'AREA DI MANOVRA DEL TORNELLO, OPPURE DOVE NON POSSANO
ESSERE RAGGIUNTI DALL'ESTERNO ATTRAVERSO IL TORNELLO. INOLTRE | COMANDI DI-
RETTI (A PULSANTE, A SFIORAMENTO, ETC) DEVONO ESSERE INSTALLATI A UN'ALTEZZA
MINIMA DI 1,5 M E NON DEVONO ESSERE ACCESSIBILI AL PUBBLICO ® IL TORNELLO
DEVE RIPORTARE IN MODO VISIBILE | DATI DI IDENTIFICAZIONE ® PRIMA DI COLLEGARE IL
TORNELLO ALL'ALIMENTAZIONE ACCERTARS! CHE | DATI DI IDENTIFICAZIONE CORRISPON-
DANO A QUELLI DI RETE ® IL TORNELLO DEVE ESSERE COLLEGATO AD UN EFFICACE
IMPIANTO DI MESSA A TERRA REALIZZATO A NORMA @ IL PRODUTTORE DECLINA OGN
RESPONSABILITA PER L'IMPIEGO DI PRODOTTI NON ORIGINALI; QUESTO IMPLICA INOLTRE
LA DECADENZA DELLA GARANZIA ® PRIMA DELLA CONSEGNA ALL UTENTE, VERIFICARE
LA CONFORMITA DELL'IMPIANTO ALLE NORME EN12453 0 EN12445, assicu-
RARSI CHE L'AUTOMAZIONE SIA STATA REGOLATA ADEGUATAMENTE E CHE | DISPOSITIVI DI
SICUREZZA E DI PROTEZIONE FUNZIONINO CORRETTAMENTE ® APPLICARE OVE NECES-
SARIO E IN POSIZIONE CHIARAMENTE VISIBILE | SIMBOLI DI AWERTIMENTO.

ISTRUZIONI E RACCOMANDAZIONI
PARTICOLARI PER GLI UTENTI

© TENERE LIBERE DA INGOMBRI E PULITE LE AREE DI MANOVRA DEL TORNELLO. CON-
TROLLARE CHE IL RAGGIO D'AZIONE DELLE FOTOCELLULE SIA SGOMBRO ® | BAMBINI
DEVONO ESSERE SORVEGLIATI PER SINCERARS! CHE NON GIOCHINO CON L'APPARECCHIO
E CON | DISPOSITIVI DI COMANDO FISS|, O DI SOSTARE NELL'AREA DI MANOVRA DEL
TORNELLO. TENERE FUORI DALLA LORO PORTATA | DISPOSITIVI DI COMANDO A DISTANZA
(TRASMEWTOR\) O QUALSIASI ALTRO DISPOSITIVO DI' COMANDO, PER EVITARE CHE
L' AUTOMAZIONE POSSA ESSERE AZIONATA INVOLONTARIAMENTE @ 'APPARECCHIO PUO
ESSERE UTILIZZATO DA BAMBINI DI ETA NON INFERIORE A 8 ANNI E DA PERSONE CON
RIDOTTE CAPACITA FISICHE, SENSORIALI O MENTALI, O PRIVE DI ESPERIENZA O DEL-

LA NECESSARIA CONOSCENZA, PURCHE SOTTO SORVEGLIANZA OPPURE DOPO CHE LE
STESSE ABBIANO RICEVUTO ISTRUZIONI RELATIVE ALL'USO SICURO DELL'APPARECCHIO
E ALLA COMPRENSIONE DEI PERICOLI AD ESSO INERENTI. LA PULIZIA E LA MANU-
TENZIONE DESTINATA AD ESSERE EFFETTUATA DALL'UTILIZZATORE NON DEVE ESSERE
EFFETTUATA DA BAMBINI SENZA SORVEGLIANZA. ® CONTROLLARE FREQUENTEMENTE
LIII\/IPIANTO, PER VERIFICARE EVENTUALI ANOMALIE E SEGNI DI USURA O DANNI ALLE
STRUTTURE MOBILI, Al COMPONENTI DELL'AUTOMAZIONE, A TUTTI I PUNTI E DISPOSITM
DI FISSAGGIO, Al CAVI E ALLE CONNESSIONI ACCESSIBILI. TENERE LUBRIFICATI E PULITI |
PUNTI DI SNODO E DI ATTRITO ® ESEGUIRE | CONTROLLI FUNZIONALI ALLE FOTOCELLULE
OGNI SEI MESI. ASSICURARE UNA COSTANTE PULIZIA DEI VETRINI DELLE FOTOCELLULE
(UT\UZZARE UN PANNO LEGGERMENTE INUMIDITO CON ACQUA; NON UTILIZZARE SOL-
VENTI O PRODOTTI CHIMICI CHE POTREBBERO ROVINARE | DISPOSITIV\) ® NEL CASO S
RENDANO NECESSARIE RIPARAZIONI O MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI DELL'IMPIANTO,
SCOLLEGARE L'ALIMENTAZIONE DELL AUTOMAZIONE E NON UTILIZZARLA FINO AL RIPRI-
STINO DELLE CONDIZIONI DI SICUREZZA ® TOGLIERE L ALIMENTAZIONE ELETTRICA PER
APERTURE MANUALI, CONSULTARE LE ISTRUZIONI ® SE IL CAVO DI ALIMENTAZIONE £
DANNEGGIATO, ESSO DEVE ESSERE SOSTITUITO DAL COSTRUTTORE O DAL SUO SERVIZIO
DI ASSISTENZA TECNICA O COMUNQUE DA UNA PERSONA CON QUALIFICA SIMILARE,
IN MODO DA PREVENIRE OGNI RISCHIO ® E FATTO DIVIETO ALL'UTENTE DI ESEGUIRE
OPERAZIONI NON ESPRESSAMENTE A LUI RICHIESTE E INDICATE. PER LE RIPARAZIONI,
LE MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI E PER LE MANUTENZIONI STRAORDINARIE, RIVOLGERSI
ALL’ASSISTENZA TECNICA ® ANNOTARE L'ESECUZIONE DELLE VERIFICHE SUL REGISTRO
DELLE MANUTENZIONI PERIODICHE.

ULTERIORI ISTRUZIONI E RACCOMANDAZIONI
PARTICOLARI PER TUTTI

® EVITARE DI OPERARE E SOSTARE IN PROSSIMITA DEL TORNELLO O DEGLI ORGANI
MECCANICI IN MOVIMENTO ® NON ENTRARE NEL RAGGIO DI AZIONE DEL TORNELLO IN
MOVIMENTO ® NON OPPORSI OD OSTACOLARE IL MOTO DELL AUTOMAZIONE POICHE
POTREBBE CAUSARE SITUAZIONI DI PERICOLO ® FARE SEMPRE E COMUNQUE PAR-
TICOLARE ATTENZIONE Al PUNTI PERICOLOSI CHE DOVRANNO ESSERE SEGNALATI DA
APPOSITI PITTOGRAMMI E/0 STRISCE DI COLORE GIALLO-NERE ® DURANTE L'UTILIZZO
DI UN SELETTORE O DI UN COMANDO IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, CONTROLLARE
CONTINUAMENTE CHE NON CI SIANO PERSONE NEL RAGGIO DI AZIONE DELLE PARTI
IN MOVIMENTO, FINO AL RILASCIO DEL COMANDO ® IL TORNELLO PUO MUQVERSI IN
OGNI MOMENTO SENZA PREAWISO ® TOGLIERE SEMPRE L'ALIMENTAZIONE  ELETTRICA
DURANTE LE OPERAZIONI DI PULIZIA O DI MANUTENZIONE.

A PERICOLO DI SCHIACCIAMENTO MANI

A PERICOLO PARTI IV TENSIONE

® DIVETO DI TRANSITO DURANTE LA MANOVRA
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LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A\ Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Tornello motorizzato bidirezionale in acciaio AlSI 304 satinato completo di scheda elettronica, display e indicatori a LED, bracci fissi 0 a caduta con riarmo
automatico e allarme antieffrazione. Sblocco automatico del tripode in caso di black-out. Bracci in acciaio AISI 304.

II'tornello motorizzato & selettivo, consentendo il passaggio nella direzione prescelta di una persona alla volta. Dopo il ricevimento di un comando, il tripode ruota
leggermente per invitare al passaggio; appena rileva la spinta dell’utente, completa la rotazione per poi riposizionarsi in attesa di un nuovo comando. E possibile
selezionare anche le modalita di rotazione libera e bloccata.

Sistema di caduta braccio: in situazioni di emergenza, in mancanza di tensione, il braccio orizzontale scende liberando il passaggio.
Allarme antieffrazione: i tentativi di forzatura del tornello vengono rilevati dall’'Encoder e segnalati dal buzzer.

Programmazione e controllo in locale (tastiera su scheda) oppure da remoto via CRP.

In opzione € possibile programmare e comandare I'accesso anche con lettori e relative tessere RFID.

Destinazione d’uso

Utilizzato per la selezione e autorizzazione all’accesso in zone ad alta intensita di passaggio come aree fieristiche, stadi, centri sportivi, parcheggi, centri
commerciali, metropolitane, uffici pubblici.

Dati tecnici
Modello XVia
Grado di protezione (IP) 44
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 120/230 AC
Assorbimento in stand-by (W) 18
Potenza (W) 180
Numero max passaggi al minuto * 30

Classe dell’apparecchio |
Peso (kg) 45
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55

* Rilevabili in modalita di accesso /[Libero] (vedi funzione F 77), in quanto in modalita /Controllato] i tempi variano in funzione della velocita di consenso al transito.

Descrizione delle parti

Gambe

Tripode

Cassone

Carter

Coperchio superiore

Serrature coperchio
Meccanismo di rotazione
Supporto gruppo alimentazione/controllo
9. Quadro comando

10. Interruttore alimentazione

11. Spina alimentazione linea

12. Gruppo display e indicatori LED

O NSO~
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INDICAZIONI GENERALI PER LINSTALLAZIONE

A L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.

Verifiche preliminari
A\ Prima di procedere all’installazione del tornello:

e se necessari, prevedere i tubi corrugati per il passaggio dei cavi elettrici;

e prevedere adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare, con distanza maggiore di 3 mm tra i contatti, a sezionamento dell’alimentazione;

e predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento meccanico;

o verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano provviste di isolamento supplementare
rispetto ad altre parti conduttrici interne.

Tipo e sezione minima cavi

lunghezza cavo
Collegamento
<20m 20<30m
Motoriduttore con scheda elettronica 3G x 1,5 mm? 3G x 1,5 mm?
Dispositivi di comando 2x 0,5 mm? 2x 0,5 mm?
Dispositivi di sicurezza 2x0,5mm? 2x0,5mm?
Accessoria 24 V 2x0,5mm? 2x0,5mm?

Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245 IEC 57 (IEC); in ambiente interno invece,
utilizzare cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per alimentazioni fino a 48 V, si possono utilizzare cavi tipo FROR 20-22 Il conformi alla EN
50267-2-1 (CEl).

Per collegamento CRP utilizzare cavi tipo UTP CAT5 fino a 1000 m.

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento dei
dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEl EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano piu carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base degli
assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.

- | dati e le informazioni indlicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso.
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Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo le normative vigenti. In figura
alcuni esempi di attrezzatura per I'installatore.

B g&
INSTALLAZIONE

Le seguenti illustrazioni sono solo esempi, in quanto lo spazio per il fissaggio del tornello e degli accessori varia a seconda degli ingombri. Spetta all'installatore
scegliere la soluzione piu adatta.

A\ ll'tornello va montato da due persone. Per trasportarlo e sollevarlo usare adeguate attrezzature di sollevamento.

A\ Rischio di ribaltamento! Non appoggiarsi al tornello fino al suo completo fissaggio.

Tracciatura per il fissaggio del tornello

Il pavimento su cui si fissa il tornello deve essere perfettamente livellato.

Se il tornello viene installato a ridosso di una parete, lasciare almeno 5 ¢cm sul lato opposto rispetto al tripode.

Una volta determinata la posizione, tracciare gli assi come indicato e segnarli con una matita.

Forare sui punti contrassegnati e inserire i tasselli.

Si consiglia di usare bulloneria di acciaio AISI 304 e comunque adatta al tipo di pavimentazione; i fori sulla struttura sono @ 11.

4 N
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990
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900
1000
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Preparazione del tornello

Aprire le serrature e togliere il coperchio superiore, sollevandolo dal lato frontale e spingendolo indietro. @@
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Il gruppo di alimentazione e controllo & dentro alla gamba sinistra €; & possibile spostarlo nell’altra gamba, scollegandolo dai dispositivi.

Prestare attenzione alla lunghezza dei cavi, quando si ricollegano i dispositivi.
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Preparazione del tripode a bracci fissi (PSXV03)

Togliere le 3 coperture in ABS. @

Aprire i bracci fino ad agganciare la staffa di fissaggio, ruotandola. @©
Fissare le staffe utilizzando le viti M4x8 fornite. @

Stringere bene tutti i dadi dei bulloni. @@

Rimontare le coperture in ABS e fissare con le viti 3,9x16. @




Fissaggio del tornello

Posizionare il tornello e fissarlo bene.

Fissaggio del tripode

Aprire i bracci fino al loro aggancio meccanico. @
Fissare il tripode al meccanismo di rotazione con le viti M8x20 e le rondelle (fornite). @
Fissare il coperchietto con la vite M4x25 (fornita). ©
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COLLEGAMENTI ELETTRICI

A\ Prima di intervenire sulla scheda elettronica, togliere la tensione di linea.

[ Lalimentazione in uscita a 24 V DC ¢ di tipo SELV.
Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi.

TABELLA FUSIBILI TOR500
MOTOR -> Motore (A) 3-F
E.BLOCK -> Elettroblocco (A) 2-F
ACCESSORIES -> Accessori (A) 1-F

Descrizione delle parti

Tasti programmazione funzioni
DIP terminatore RS485
Morsettiera collegamento CRP
Morsettiera collegamento indicatori LED
Uscita relé rotazione avvenuta
Morsettiera buzzer
Morsettiera sensore rotazione bracci
Morsettiera collegamento microinterruttore coperchio
Morsettiera collegamento accessori

. Morsettiera Encoder

. Morsettiera Motore

. Morsettiera elettroblocco caduta braccio

. Morsettiera alimentazione accessori

. Morsettiera alimentazione scheda

. Fusibile accessori

. Fusibile elettroblocco

. Fusibile motore

. LED tensione presente

. Tasto di riavvio

© N o o~ Wy
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DIP1: mettere in ON se il cavo di con-
nessione al dispositivo di controllo da
remoto € pitl lungo di 30 m.

DIP2: lasciare in OFF.




Alimentazione

Cablare la spina al cavo di alimentazione. @

Alimentazione di default: 230 V AC.
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dal foro laterale, alla levetta di selezione e spostarla verso

Collegamento accessori 24 V DC - max 20W.

»
>

ACCESS

ov 0 1

A\ Dopo aver collegato il tornello all’alimentazione, attendere 10 secondi prima di effettuare una qualsiasi manovra.

Per passare alla tensione di 120 V, staccare il gruppo di alimentazione e controllo per poter accedere,

Ialto. @O
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Dispositivi di comando

o D D
D s D 1@

Dispositivi di emergenza

Dispositivi per la gestione da remoto

—o0

|

&

.

 r—

YVYYVY

YVYY

Comando per I’'azionamento anti-orario (NO), con dispositivo locale e da remoto.
Permette lo shlocco del tripode in senso anti-orario.

Comando per I’'azionamento orario (NO), con dispositivo locale e da remoto.
Permette lo shlocco del tripode in senso orario.

Pulsante di STOP (NC).
Permette il blocco del tornello e successivo riposizionamento.

Pulsante di sblocco a ritenuta (NC).

Permette di liberare il passaggio:

con PSXV02, il braccio orizzontale scende automaticamente;
con PSXVO03, il tripode ruota liberamente.

Collegamento CRP per la gestione da remoto.

Uscita relé (NO) per segnalare I'avvenuta rotazione oraria o anti-oraria.
Portata 24 V DC 500 mA.



PROGRAMMAZIONE

La programmazione puo essere fatta dal quadro comando (aprendo la struttura del tornello) oppure, installando il kit PSXVA5/6, con tessera RFID Master.

Mappatura menu

Iniziare la programmazione eseguendo per prima la funzione A 3 [Calibrazione Rotazione].

! 1

A

F1  Stop Totale F78 Sblocco Emergenza

F2  Setup Ingresso 2-CX F79 Contatto Coperchio

F3  Setup Ingresso 2-CY F80 Volume Audio

F 13 Potenza Controspinta F 81 Visualizzazione Display
F19 Tempo Invito F 82 Impostazione Orologio
F22 Templo‘Lavorol U1  Memorizzazione Utente
F28 Velocita Rotazione U2 Cancellazione Utente

F 30 VelomtalRallentamlento U3  Cancellazione Totale Utenti
F 34 Regolazione Coppia Motore U6  Cancellazione Tessere Master
F 36 Angolo Invito . .

F 37 Spazio Rallentamento A1 Tipo FW installato

F55 Angolo Segnalazione Effrazione A3 Calibrazione Rotazione
F56  Indirizzo CRP A4 Reset .

F73 Tempo Rilevazione Ostacolo A5  Gestione Passaggi

F 74  Tempo Ripristino Tornello H1  Versione Firmware

F 77 Modalita Funzionamento Tornello

1 1Y 2

Funzione Descrizione (su fondo nero i valori di default)
F1 Stop Totale. Con pulsante collegato sui morsetti 1-2.
[ [ ] Disattivato (obbligatorio se non ¢'¢ il pulsante); [[7]] attivato.
F2 Setup Ingresso 2-CX. Solo per versione con antiscavalcamento.
[ @] Disattivata; [[7]] attivata.
F3 Setup Ingresso 2-CY. Solo per versione con antiscavalcamento.
[ @] Disattivata; [ [7]] attivata.
F13 Potenza Controspinta. Impostazione della forza che il tornello oppone in caso di forzatura.
[iea...... BaE..... [52] ] Regolazione dal 20% al 50% della potenza del motore.
F19 Tempo Invito. Tempo di attesa dopo la pre-rotazione (F 36), trascorso il quale il tornello ritorna indietro e si predispone per un nuovo coman-
do.
[a...... B.... (317 ] Regolazione da 0 a 30 secondi (2] = disattivato).
F 22 Tempo Lavoro. Tempo massimo di rotazione, trascorso il quale il tripode ruota liberamente.
[E...... Elf | Regolazione da 5 a 30 secondi.
F 28 Velocita Rotazione. Impostata in percentuale.
[Ed...... Ea...... [7]21@ ] Regolazione dal 50% al 100% della velocita del motore.
F 30 Velocita Rallentamento. Impostata in percentuale.
[7l...... BE..... [42]] Regolazione dal 15% al 40% della velocita del motore.
F 34 Regolazione Coppia Motore. Forza opposta dal tornello durante un normale accesso.
[i...... ... (113 ] da minima a massima.
F 36 Angolo Invito. Pre-rotazione iniziale del tornello dopo un comando di apertura.
[@.....8..... [71]5]] Regolazione angolo da 1 a 30 gradi.
F 37 Spazio Rallentamento. Imposta I'angolo dal quale iniziare il rallentamento nella fase di riposizionamento.
[a...... B.... [5] regolazione angolo da 0 a 5 gradi.
F 55 Angolo Segnalazione Effrazione. Angolo di forzata rotazione, oltre il quale il tornello segnala un’effrazione.
[[&]] Disattivato; [[7]......HA...... (317 ] Regolazione angolo da 1 a 30 gradi.
F 56 Indirizzo CRP. Indirizzo logico univoco per la gestione del tornello via CRP.
(B....[255]
F73 Tempo Rilevazione Ostacolo. Tempo di spinta dopo il quale viene considerata la presenza di un ostacolo.
[i...... B..... [1131] Regolazione da 1 a 10 secondi.
F74 Tempo Ripristino Tornello. Per ripristinare la normale funzione del tornello dopo una rilevazione di ostacolo.

(... H.... [1]5] Regolazione da 1 a 15 secondi.
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Funzione Descrizione (su fondo nero i valori di default)
F77 Modalita Funzionamento Tornello. Impostazione dello stato di attivita per ciascuna direzione di transito.
Selezione IN (ingresso) OUT (uscita)
[1@1] Bloccato Bloccato LEGENDA:
[0 Bloccato Controliato e Controllato = passaggio consentito
(] Controllato Bloccato s0l0 a utenti abilitati (freccia accesa
[B] Controllato Controllato verde);
[H1] Bloccato Libero e Libero = passaggio libero a tutti
(5] Libero Bloccato (freccia lampeggiante verde);
[1E] Libero Controllato e Bloccato = passaggio bloccato a tutti
[[1] Controllato Libero (X accesa rossa).
[E1] Libero Libero
F78 Shlocco Emergenza. Con pulsante collegato su 2-EM.
[ @] Disattivato; [ [1]] attivato.
F79 Contatto Coperchio. Inibisce qualsiasi movimento a coperchio aperto.
[ @] Disattivato; [ [7]] attivato.
F 80 Volume Audio. Regolazione del volume del buzzer.
[ @] Disattivato; [[7]...... g...... [1]8]] per regolare il volume.
F 81 Visualizzazione Display. Scelta del dato da visualizzare sul display.
[ @] Disattivato; [[7]] per visualizzare i passaggi; [ [2]] per visualizzare |'orologio.
F 82 Impostazione Orologio. Vedi dettagli nel relativo capitolo.
Ut Memorizzazione Utente. Vedi dettagli nel relativo capitolo.
U2 Cancellazione Utente. Vedi dettagli nel relativo capitolo.
U3 Cancellazione Totale Utenti. Vedi dettagli nel relativo capitolo.
U6 Cancellazione Tessere Master. Vedi dettagli nel relativo capitolo.
Al Tipo FW installato. Solo lettura.
[[1] FW per XVIA Stand Alone; [ 2] FW per XVIA Expo.
A3 Calibrazione Rotazione. Taratura della rotazione.
[[7]] Per calibrare.
A4 Reset. Per ripristinare tutti i parametri di default.
[[71] Per resettare.
A5 Gestione Passaggi. Azzera il conteggio parziale dei passaggi o visualizza il totale dei passaggi (non soggetto ad azzeramento o resettaggio).
[ @] Per uscire; [[7]] per azzerare il conteggio parziale; [ 2] per visualizzare il conteggio totale.
H1 Versione Firmware.

Descrizione dei comandi di programmazione da quadro comando

PROGRAMMING FUNCTION

Il tasto ENTER serve per

e entrare nella programmmazione (tenendo premuto per circa 2 )

e entrare nei singoli menu
e confermare/memorizzare il valore impostato

| tasti < > servono per

> ENTER

e gpostarsi da una voce di menu a un‘altra
e incrementare o decrementare un valore

Il tasto ESC serve per uscire dai menu senza salvare le modifiche

Display per visualizzare le funzioni e
le impostazioni durante la program-
mazione.




Descrizione dei comandi di programmazione con tessere RFID

Con il Kit PSXVA5/6 la programmazione pu¢ essere fatta anche con una tessera Master RFID.
* La prima [U0001] e la seconda tessera [U0002] diventano tessere Master e possono essere memorizzate solo dal quadro comando (vedi funzione

Memorizzazione Utente).

© Tenere la tessera Master sul sensore per
pit di 3 secondi per accedere alla program-
mazione.

L) Appare una lineetta F 7
stato delle cifre del display (da lampeggianti
ad accese).

- 0 cambia lo

U 1 - Memorizzazione Utente (max. 250)

O Spingere il braccio in senso orario o
antiorario per navigare all’interno del menu o
variare il valore della selezione.

e Entrare in programmazione, selezionare Memorizzazione Utente [U1] quindi [1].
e  Apparira la prima posizione libera per la memorizzazione. Le posizioni libere sono riconoscibili perché visualizzate lampeggianti. Raggiunto il numero

massimo di utenti, appare la scritta [FULL]

@ Awvicinare la tessera Master al sensore per
confermare o entrare nei menu.

Per uscire dai menu senza salvare le mo-
difiche, attendere 20 secondi (corrisponde alla
funzione del tasto ESC del quadro comando).

e Avvicinare le tessere da memorizzare al sensore: dopo I'ultima tessera il display rimane acceso per alcuni secondi a conferma della memorizzazio-

ne.

DA QUADRO
COMANDO

CON TESSERA
MASTER RFID

U 2 - Cancellazione Utente

e  Entrare in programmazione e selezionare Cancellazione Utente [U2] quindi [1];

e lampeggera la prima posizione occupata da un utente memorizzato;

Se appare [-----] significa che non ci sono utenti memorizzati.

e cercare 'utente da cancellare oppure passare la tessera da cancellare davanti al sensore;
e premere il tasto [ENTER] oppure passare la tessera Master per confermare la cancellazione; il visore torna al primo utente;

DA QUADRO
COMANDO

CON TESSERA
MASTER RFID

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso.
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U 3 - Cancellazione Totale Utenti

e  Entrare in programmazione e selezionare Cancellazione Totale Utenti [U3] quindi [1];
e  attivata la funzione, apparira lampeggiando la scritta [CLrA];

e premere il tasto [ENTER] oppure passare la tessera Master per la cancellazione: sul display apparira [CLr] a confermare la cancellazione di tutti gli
utenti (Master escluse);

e Uscire dalla procedura.

DA QUADRO
COMANDO

MASTER RFID

,\;,e
CONTESSERA' ) 2 |

U 6 - Cancellazione Tessere Master

e Entrare in programmazione e selezionare Cancellazione Tessere Master [U6] quindi [1];
e  attivata la funzione, apparira lampeggiando la scritta [CL--];

e premere il tasto [ENTER] per cancellare entrambe le tessere Master, oppure passare la tessera Master1 per cancellare la Master2 e viceversa: sul
display apparira [CL1]/[CL2] a confermare la cancellazione delle tessere Master;

e Uscire dalla procedura.

DA QUADRO
COMANDO

CON TESSERA
MASTER RFID

F 82 - Impostazione Orologio

e  Entrare in programmazione e selezionare Impostazione Orologio [F82];

e  attivata la funzione, appariranno in sequenza:
&1 OO0perlanno, £ 2 1 2 perilmese, £ 3 31 peril giorno,
£4Y 23 perlora, £5 59 periminuti, £ 5 59 perisecondi
£1 0 per la correzione fine del tempo:
£1 3 incrementare per aggiungere circa 10 secondi/mese alla volta (max 9 = 95s)
£ 7 - 3 decrementare per togliere circa 10 secondi/mese alla volta (max 9 = 95s)
& consigliabile verificare la correttezza dell'impostazione a distanza di almeno un mese;

£ 8 O perattivare I'ora legale ([ [ ] disattivata);
e uscire dalla procedura.

DA QUADRO
COMANDO

).

I ob £l 00 ->¢t1 16

CON TESSERA

MASTER RFID £l 040 el 00 ->¢t1 16

)



OPERAZIONI FINALI

Terminati i collegamenti elettrici e la messa in funzione, montare i carter laterali. @ € ©
Collegare gli indicatori LED con gli appositi morsetti. @
Riagganciare il coperchio e bloccare le serrature. @@

MANUTENZIONE

/N Prima di qualsiasi operazione di manutenzione, togliere la tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da movimentazioni accidentali

Per una corretta manutenzione dell’acciaio AISI 304, fare riferimento al manuale 119RWAS relativo alla pulizia dell'acciaio (https:\docs.came.com e digitare
inox).

Tabella del numero medio di cicli tra guasti (MCBF) dei tornelli XVIA, considerando una corretta installazione e manutenzione come descritto nel presente
manuale:

Modello Limiti operativi MCBF
001PSXV02 Numero massimo di cicli giornalieri: servizio continuo 3.000.000
001PSXV3 Numero massimo di cicli per minuto: 30 (1 ciclo ogni 2 secondi) U

Manutenzione periodica

e (Ogni 1.000.000 cicli e comunque ogni 6 mesi: e verificare I'integrita delle connessioni elettriche e dei relativi cablaggi;
e verificare la scorrevolezza della reversibilita del riduttore in assenza di e pulire con un panno inumidito di sola acqua gli indicatori LED;
alimentazione; e verificare la corretta calibratura della rotazione del tripode
controllare il serraggio di tutti i bulloni; (eventualmente riprogrammare le relative funzioni)

e pulire la parte interna dell’automazione dal pulviscolo che si crea
durante il funzionamento;
verifica serraggio bulloni testa tripode;

e verificare I'efficienza della caduta braccio;

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso.
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Risoluzione problemi

PROBLEMA POSSIBILI CAUSE VERIFICHE E RIMEDI
Il tornello non accetta comandi e Manca alimentazione e \Verificare la presenza di rete
e |l pulsante di STOP non funziona e \Verificare il collegamento e I'integrita del pulsante

Messaggi di errore e avvisi durante I'installazione

ERRORE CAUSA RIMEDI

E1t e (alibrazione interrotta e Rifare la calibratura

E3 e Encoder rotto e Sostituire I'Encoder

E7 e Qltrepassato il tempo lavoro e \Verificare il funzionamento del motoriduttore
E8 e Coperchio aperto e Chiudere il coperchio

E9 e Forzatura tripode

E10 e (Ostacolo durante la rotazione e Rimuovere I'ostacolo

E20 e Braccio caduto e Verificare il pulsante di sblocco su 2-EM
E21 e Scavalcamento tripode e (ontattare |'assistenza

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME S.p.A. implementa all’interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia
del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie operative e di mercato,
semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

&3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta, semplicemente
effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere e sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.
NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!
€3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono
essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti. Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte
autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere e sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.
NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

RIFERIMENTI NORMATIVI

Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.
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TRIPOD
TURNSTILES

FA00384-EN

INSTALLATION MANUAL
XVia Stanp-ALONE EN  Englsh



WARNING!
important safety instructions for people:
READ CAREFULLY!

PremiSE

® THS PRODUCT SHOULD ONLY BE USED FOR THE PURPOSE FOR WHICH IT WAS
EXPLICITLY DESIGNED. ANY OTHER USE IS DANGEROUS. CAME S.P.A. IS NOT LIABLE
FOR ANY DAMAGE CAUSED BY IMPROPER, WRONGFUL AND UNREASONABLE USE @
THE SAFETY OF THIS PRODUCT AND ITS PROPER FITTING DEPENDS, THEREFORE, ON
RESPECTING [TS TECHNICAL CHARACTERISTICS AND PROPER HTTING, TO BE DONE IN
STATE-OF-THE-ART FASHION, AND UNDER SAFE CONDITIONS AS EXPRESSLY EXPLAINED
IN THE LITERATURE THAT COMES WITH THE PRODUCT ® KEEP THESE WARNINGS
TOGETHER WITH THE INSTALLATION AND OPERATION MANUALS THAT COME WITH THE
OPERATOR.

BEFORE INSTALLING
( CHECKING WHAT'S THERE. IF SOMETHING IS MISSING,
DO NOT CONTINUE UNTIL YOU HAVE COMPLIED
WITH ALL SAFETY P/?OWS/ONS)

® FTTING AND TESTING MUST BE BE ONLY PERFORMED BY QUALIFIED TECHNICIANS
® | AYING THE CABLES, INSTALLATION AND TESTING MUST FOLLOW STATE-OF-THE-ART
PROCEDURES AS DICTATED BY REGULATIONS ® BEFORE BEGINNING ANY OPERATION [T
IS MANDATORY TO CAREFULLY READ ALL INSTRUCTIONS; IMPROPER INSTALLATION MAY
RESULT IN SERIOUS HARM TO PEOPLE AND THINGS. ® MAKE SURE THE OPERATOR IS IN
GOOD MECHANICAL STATE, BALANCED AND ALIGNED, AND THAT T OPENS AND CLOSES
PROPERLY. ALSO, IF NEEDED, FIT SUITABLE PROTECTIONS O USE PROPER SAFETY SEN-
SORS @ MAKE SURE THAT THE OPENING TURNSTILE CANNOT RESULT IN ANY HAZARDS
® DO NOT INSTALL THE OPERATOR ONTO SURFACES THAT COULD YIELD AND BEND.
IF NECESSARY, ADD SUITABLE REINFORCEMENTS TO THE ANCHORING POINTS ® ONLY
INSTALL ON A LEVEL SURFACE ® MAKE SURE ANY SPRINKLER SYSTEMS CANNOT WET
THE OPERATOR FROM THE GROUND UP.

INSTALLING

® SUITABLY SECTION OFF AND DEMARCATE THE ENTIRE INSTALLATION SITE TO PREVENT
UNAUTHORIZED PERSONS FROM ENTERING THE AREA, ESPECIALLY MINORS AND CHIL-
DREN ® BE CAREFUL WHEN HANDLING OPERATORS THAT WEIGH OVER 25 KG. IF NEED
BE, USE PROPER SAFETY HOISTING EQUIPMENT® THE CE-MARKED SAFETY DEVICES,
MUST BE FITTED IN COMPLIANCE WITH THE REGULATIONS IN EFFECT AND ACCORDING
TO STATE-OF-THE-ART CRITERIA, TAKING INTO ACCOUNT THE ENVIRONMENT, THE TYPE
OF REQUIRED SERVICE AND OF THE WORKING FORCES APPLIED TO MOVING TURNSTILES.
ANY CRUSHING SHEARING OR CONVEYING POINTS MUST BE SUITABLY PROTECTED®
ANY RESIDUAL RISKS MUST BE POINTED OUT TO END USERS AND HIGHLIGHTED WITH
PICTOGRAMS AS PROVIDED BY THE LAW ® ALL OPENING COMMANDS (THAT IS, BUT-
TONS, KEY SWITCHES, MAGNETIC READERS, AND SO ON) MUST BE INSTALLED AT LEAST
1.85 M FROM THE PERIMETER OF THE TURNSTILE'S WORKING AREA, OR WHERE THEY
CANNOT BE REACHED FROM OUTSIDE THE TURNSTILE. ALSO, ANY DIRECT COMMANDS
(BUTTONS, TOUCH PANELS, AND SO ON) MUST BE INSTALLED AT LEAST 1.5 M FROM
THE GROUND AND MUST NOT BE REACHABLE BY UNAUTHORIZED PERSONS ® THE
TURNSTILE MUST CLEARLY DISPLAY ITS OWN IDENTIFICATION DATA ® BEFORE CONNECT-
ING THE TURNSTILE TO THE POWER SUPPLY MAKE SURE THAT THE IDENTIFICATION DATA
MATCH THE NETWORK DATA ® THE TURNSTILE MUST BE CONNECTED TO AN EFFICIENT,
STATE-OF-THE-ART GROUNDING SYSTEM @ THE MANUFACTURER DECLINES ANY LIABIL-
ITY FOR USING NON-ORIGINAL PRODUCTS; WHICH WOULD RESULT IN WARRANTY LOSS
® BEFORE DELIVERING TO THE USERS, MAKE SURE THE SYSTEM IS EN 12453 anD
EN 12445 STANDARD COMPLIANT, AND ALSO MAKE SURE THE SYSTEM HAS BEEN
PROPERLY ADJUSTED AND THAT ANY SAFETY, PROTECTION AND MANUAL RELEASE
DEVICES ARE WORKING PROPERLY ® APPLY WARNING SIGNS WHERE NECESSARY AND
IN A VISIBLE PLACE.

SPECIAL INSTRUCTIONS
AND RECOMMENDATIONS FOR USERS

® KEEP TURNSTILE OPERATION AREAS CLEAN AND FREE OF ANY OBSTRUCTIONS.
MAKE SURE THE PHOTOCELL'S OPERATING FIELD IS CLEAR OF ANY OBSTRUCTIONS
® DO NOT ALLOW CHILDREN TO PLAY WITH FIXED COMMANDS, OR TO LOITER IN THE
TURNSTILE'S MANEUVERING AREA, KEEP ANY REMOTE CONTROL TRANSMITTERS OR
ANY OTHER COMMAND DEVICE AWAY FROM CHILDREN, TO PREVENT THE OPERATOR
FROM BEING ACCIDENTALLY ACTIVATED ® THE APPARATUS MAY BE USED BY CHILDREN
OF EIGHT YEARS AND ABOVE AND BY PHYSICALLY, MENTALLY AND SENSORY-CHAL-
LENGED PEOPLE, OR EVEN ONES WITHOUT ANY EXPERIENCE, PROVIDED THIS HAPPENS
UNDER CLOSE SUPERVISION OR ONCE THEY HAVE BEEN PROPERLY INSTRUCTED TO
USE THE APPARATUS SAFELY AND TO THE POTENTIAL HAZARDS INVOLVED. CLEANING
AND MAINTENANCE BY USERS MUST NOT BE DONE BY CHILDREN, UNLESS PROPERLY
SUPERVISED. ® FREQUENTLY CHECK THE SYSTEM FOR ANY MALFUNCTIONS OR SIGNS
OF WEAR AND TEAR OR DAMAGE TO THE MOVING STRUCTURES, TO THE COMPONENT

PARTS, ALL ANCHORING POINTS, INCLUDING CABLES AND ANY ACCESSIBLE CONNEC-
TIONS. KEEP ANY HINGES, MOVING JOINTS AND FRICTION POINTS PROPERLY LUBRI-
CATED ® PERFORM FUNCTIONAL CHECKS ON THE PHOTOCELLS AND SENSITIVE SAFETY
EDGES, EVERY SIX MONTHS. CONSTANTLY CLEAN THE PHOTOCELLS' GLASS COVERS
USING A SLIGHTLY WATER-MOISTENED CLOTH; DO NOT USE SOLVENTS OR CHEMICALS
THAT COULD DAMAGE THE DEVICES ® IF REPAIRS OR MODIFICATIONS ARE REQUIRED
TO THE SYSTEM, CUT OFF THE MAIN POWER SUPPLY AND DO NOT USE [T UNTIL
SAFETY CONDITIONS HAVE BEEN RESTORED ® CUT OFF THE POWER SUPPLY BEFORE
PERFORMING ANY MANUAL OPENINGS. IF THE POWER SUPPLY CABLE IS DAMAGED, IT
MUST BE REPLACED BY THE MANUFACTURER OR AUTHORIZED TECHNICAL ASSISTANCE
SERVICE, OR IN ANY CASE, BY SIMILARLY QUALIFIED PERSONS, TO PREVENT ANY RISK @
IT 1S FORBIDDEN FOR USERS TO PERFORM ANY OPERATIONS THAT ARE NOT EXPRESSLY
REQUIRED OF THEM. FOR ANY REPAIRS, MODIFICATIONS AND ADJUSTMENTS AND FOR
EXTRA-ORDINARY MAINTENANCE, CALL TECHNICAL ASSISTANCE ® LOG THE JOBS AND
CHECKS INTO THE PERIODIC MAINTENANCE LOG.

ADDITIONAL INSTRUCTIONS AND RECOMMENDATIONS
FOR EVERYONE

® KEEP AWAY FROM AND DO NOT LOITER NEAR THE BARRIER AND MECHANICAL
MOVING PARTS ® DO NOT ENTER THE BARRIER'S AREA OF OPERATION WHEN IT IS
MOVING ® DO NOT COUNTER THE OPERATOR'S MOVEMENT AS THIS COULD RESULT
IN DANGEROUS SITUATIONS @ ALWAYS PAY SPECIAL ATTENTION TO ANY DANGEROUS
POINTS, WHICH HAVE TO BE LABELED WITH SPECIFIC PICTOGRAMS AND/OR BLACK AND
YELLOW STRIPES ® WHEN USING A SELECTOR SWITCH OR A COMMAND IN MAINTAINED
ACTION MODE, KEEP CHECKING THAT THERE ARE NO PERSONS WITHIN THE OPERATING
RANGE OF ANY MOVING PARTS, UNTIL THE COMMAND IS RELEASED ® THE TURNSTILE
MAY MOVE AT ANY TIME AND WITHOUT WARNING ® ALWAYS CUT OFF THE MAINS
POWER SUPPLY BEFORE PERFORMING ANY MAINTENANCE OR CLEANING.

A DANGER OF HAND CRUSHING
A Deanaer! HigH vormae,

® No TRANSITING WHILE THE BARRIER IS MOVING
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LEGEND

This symbol shows which parts to read carefully.
A\ This symbol shows which parts describe safety issues
= This symbol shows which parts to tell users about.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

DESCRIPTION

Motor powered bidirectional turnstile made of AISI 304 satin finished stainless steel complete with control board, LED directional arrows, fall-away arm and
automatic resetting system, and anti-trespassing system. The tripod automatically releases during power outages. Arms made of AISI 304 steel.

The motor-powered turnstile is selective, in that it allows one person at a time to pass through the chosen direction. Once it receives a command, the tripod turns
slightly as an invitation to pass through; as it detects the person's push, it completes the rotation to then reposition itself and wait for a new command. You can
choose two other rotating modes: free and locked.

Arm fall-away system: during emergencies or power outages, the horizontal arm drops away to free up the passage.
Anti-trespassing system: trying to force one's way through the turnstile sets off an Encoder-detected buzzer alarm.
Locally programmed and controlled (keypad on the control board) or remotely controlled via CRP.

Alternatively you can program and control the access-point even via readers and corresponding RFID cards.

Intended use

Used for selecting and authorizing access to zones with high-intensity passages, such as on fair grounds, stadiums, sports centers, parking facilities, shopping
malls, metro stations and office buildings.

Technical data

Model XVia
Protection rating (IP) 44
Power supply (V - 50/60 Hz) 120/230 AC
Draw when in stand-by (W) 18
Power (W) 180
Maximum number of passage per minute* 30

Apparatus class |
Weight (Kg) 45
Operating temperature (°C) -20 + +55

* Detectable in Free-access mode /Freg/ (see function F 77) [Controlled] In Controlled mode, access times may vary depending on how quickly access is granted.

Description of parts

Legs

Tripode

Casing

Protective carter

Upper cover

Cover locks

Rotating mechanism

Power supply/control unit support
9. Control panel

10. Power switch

11. Power-supply line plug

12. Display unit and LED indicators

O NSO~




Dimensions 266 500

956
806

‘ 848 42 180
I |

1176

322
\

766

040

GENERAL INSTALLATION GUIDELINES
A\ Only skilled, qualified staff must install this product.

Preliminary checks
A\ Before installing the turnstile, you need to:

e if needed, set up corrugated tubing for the electrical cables to pass through;

e set up a dual-pole cut-off switch with minimum contact openings of 3 mm, and section-off the power supply;

e Set up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from any mechanical damage;

o @ Make sure that any connections inside the container (ones that ensure continuity to the protection circuit) are fitted with additional insulation with respect to
those of other electrical parts inside.

Cable type and minimum section

Connection cable length

<20m 20<30m
Gearmotor with control board 3G x 1.5 mm? 3G x 1.5 mm?
Command and control devices 2x 0.5 mm? 2x0.5 mm?
Safety devices 2% 0.5 mm? 2% 0.5 mm?
24V accessories 2x 0.5 mm? 2x 0.5 mm?

LLIWhen operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F-type cables that are 60245 IEC 57 (IEC) compliant; whereas indoors, use HO5VV-F-type cables
that are 60227 IEC 53 (IEC) compliant. For power supplies up to 48 V, you can use FROR 20-22 lI-type cables that comply with EN 50267-2-1 (CEI).

To connect to the CRP, use UTP CAT5-type cables up to 1,000 m in length.

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw of the connected devices and
according to the provisions of regulation CEI EN 60204-1.

L2 For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according to the actual power draw and distances.
For connecting products that are not contemplated in this manual, see the literature accompanying said products
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Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for installing in total safety and in compliance with applicable regulations. The figure shows some of
the equipment installers will need.

INSTALLATION

The following illustrations are mere examples. The space for fastening the turnstile and accessories varies depending on the overall dimensions. It is up to the
installer to find the most suitable solution.

A\Two people must assemble and fit the turnstile. To transport it and lift it, use proper hoisting equipment.

ARisk of tipping over! Do not lean onto the turnstile until it is completely set.

Tracing for fitting the turnstile

The floor onto which the turnstile will be installed must be perfectly level.

If the turnstile is fitted up against a wall, leave at least 5 cm on the side opposite the tripod.

Once you have established the position, trace the axes as shown and mark them using a pencil.

Drill the marked holes and fit the anchors.

Ewe suggest you use AlSI 304 stainless steel nuts and bolts and in any case ones suitable to the type of floor you have; the holes on the structure have a @ 11.

4 N

>175
990
1070
900
1000
72
130
65
113

CNONCNONCONONONORC)




Preparing the turnstile

Open the locks and remove the top cover, lifting it from the front and pushing it back. @ @

"80/jou Jnowym pue au) AU 12 pabuieyd aq Aeu fenuew iy} uj UORBULIOJU! PUB BIED &Y "Y'd'S IV @ - 9102/90 - g 1 NI-#8E00VH ‘1enuen - 9 d

The power-supply and control unit is inside the left leg ©; you can move it to the right leg, after disconnecting it from the devices.

Be careful about the cable lengths, when reconnecting the devices.
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Preparing the (PSXV03) fixed-arm turnstile

Remove the three ABS covers. @

Open the arms to hook up the fastening brace, by turning the latter. @©
Fasten the braces using the supplied M4x8 bolts. @

Tighten all nuts and bolts. @@

Refit the ABS covers and fasten them using the 3.9x16 screws. @




Fastening the turnstile

Position the turnstile and fasten it soundly.

Fastening the tripod

Open the arms until they mechanically latch. @
Fasten the tripod to the rotating mechanism by using the supplied M8x20 nuts and bolts. @
Fasten the small cover using the supplied M4x25 bolt ©
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ELECTRICAL CONNECTIONS

A\ Before acting on the control board, cut off the main power supply.

[ The 24 V DC output power is of the SELV type.
All connections are quick-fuse protected.

FUSE TABLE TOR500
MOTOR -> Motor (A) 3-F
E.BLOCK -> Electro-lock (A) 2-F
ACCESSORIES -> Accessories (A) 1-F

Description of parts

Function programming keys
DIP-switch for RS485 terminator
CRP connection terminals
LED indicator connection terminals
Rotation successful relay-output
Buzzer terminals
Arms rotation sensor terminals
Cover micro-switch connection terminals
Accessory connection terminal board

. Encoder terminals

. Motor terminals

. Arm fall-away electro-lock terminals

. Power supply to accessories terminal

. Control board terminals

. Accessories fuse

. Electro-lock fuse

. Motor fuse

. Power on LED

. Restart key

© N o o~ Wy

—_ 4 4 4 4 4 a4 g a4 ©
© 0 N OO O~ W N = O

DIP1: set to ON if the cable connecting
to the remote control device is longer
than 30 m.

DIP2: leave on OFF.




Power supply

Hardwire the plug to the power-supply cable. @
Default power supply: 230 V AC

A\ After connecting the turnstile to the power mains, wait 10 seconds before commanding any maneuver.

A0

[1]8
Yy

"
OO

SS30JY

Connections for 24 V DC - max 20W accessories.
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Command and control devices

D m
D o B @

Emergency devices

Remote control device

—o0

|

YVYYVY

YVYY

Command for counter-clockwise operation (NO), with local and remote device.
For counter-clockwise release of the turnstile

Command for clockwise operation (NO), with local and remote device.
For clockwise release of the tripod.

STOP button (NC).
It allows the turnstile to be locked and then repositioned.

Self-locking release button (NC).

It allows the passage to be freed:

with PSXV02, the horizontal arm drops automatically;
with PSXVO03, the tripod turns freely.

Remotely controlled CRP connection.

Relay output (NO) to signal either clockwise or counter-clockwise rotation.
Rated for 24 V DC 500 mA.



PROGRAMMING

You can program directly on the control panel, by opening the turnstile body, or, by installing the PSXVA5/6 kit, with the RFID Master card.

Menu map

Start programming by first performing function A 3 [Calibrate rotation].

4
F1  Total stop F 77 Turnstile operating mode
F2  Input 2-CX setup F 78 Emergency release
F3  Input2-CY setup F 79 Cover contact
F13 Counterthrust power. F80 Audio volume
F19 Invitation time F 81 View display
F 22 Working time F82 Setclock
F28 Rotation speed U1 Memorizing users
F30  Slow-down speed U 2 Deleting users
F34 Ad].UStllng the motor torque U3  Delete all users
F36  Invitation angle U6 Delete master cards
F37 Slow-down space o .
F 55 Breaking and entering warning angle A3 Calibrating rotation
F56 CRP address A4 Reset
F 73 Obstruction detection time A5 Manage Passages
F 74  Turnstile restoring time H1  Firmware version
+ + + A

Function Description (the default values appear with a black backdrop)
F1 Total Stop. With button connected to terminals 1-2.
[ @ ] Deactivated (obligatory if there is no button); [ [7]] activated.
F2 Input 2-CX setup. Only for the anti-trespassing version.
[ @] Deactivated; [[7]] activated.
F3 Input 2-CY setup. Only for the anti-trespassing version.
[ @] Deactivated; [ [7]] activated.
F13 Counter-thrust force. Setting the force that the turnstile counters when forced.
[eg...... BE..... [54]] Adjusting to between 20% and 50% of the motor's power.
F19 Invitation time. Waiting time after pre-rotating (F 36), after which the turnstile returns to its original position and a new command is given.
[a...... B.... (33 ] Adjustable between 1 and 30 seconds.[z] = deactivated).
F 22 Working Time. Maximum rotation time, after which the turnstile turns freely.
[E..... Ell | Adjustable between 5 and 30 seconds.
F 28 Rotation speed. Set as a percentage.
[Ed...... Em...... (71112 ] Adjustable between 50% and 100% of the motor's speed.
F 30 Slow-down speed. Set as a percentage.
(... HE...... []7] Adjustable between 15% and 40% of the motor's speed.
F 34 Adjusting the motor torque. The turnstile's countering-force during normal accesses.
[i...... ... (718 ] from minimum to maximum.
F 36 Invitation angle. Turnstile's pre-rotation following an opening command.
[@....8..... (715 ] Setting the angle between 1 and 30 degrees.
F 37 Slow-down space. Set the slow-down starting angle during the repositioning phase.
[a...... H.... [5]] setting the angle between 0 and 5 degrees.
F 55 Breaking and entering warning angle. Forced rotation angle, beyond which the turnstile signals a breaking and entering attempt.
[ 8] Deactivated; [[7]...... gm...... [3]4)] Setting the angle between 1 and 30 degrees.
F 56 CRP address. Univocal logic address for managing the turnstile via CRP.
(@ ... Es5E]
F73 Obstruction detection time. Thrust time after which an obstruction is presumed to be present.
(... E.... [7]0]] Settable between 1 and 10 seconds.
F74 Turnstile restoring time. To restore the turnstile's normal functioning after detecting an obstruction.

m.....8...... (7151 Adjustable between 1 and 15 seconds.
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Function Description (the default values appear with a black backdrop)

F77 Turnstile operating mode. Setting the activity status for each transit direction.
Selection IN (entry) OUT (exit)
[1@1] Locked Locked
[[7] Locked Controlled LEGEND:
(9] Controlled Locked i Coqtrolled = passage allowe(_j only for
(8] Controlled Controlled authorized users (green arrow lit up);
[H] Locked Free e Free = free passage for all (flashing
green arrow);
(5] Free Locked e Locked = passage locked for all (red
[1E] Free Controlled arrow it up).
[[71] Controlled Free
[E] Free Free
F78 Emergency release. With the button connected to 2-EM.
[ @] Deactivated; [[7]] activated.
F79 Cover contact. Inhibits any movement when the cover is off.
[ @] Deactivated; [[7]] activated.
F 80 Audio volume. Adjust the buzzer volume.
[[&]] Disabled; [[7]...... ... [718]] for adjusting the volume.
F 81 Display viewing. Choosing which datum to view on the display.
[ @] Disabled; [[7]] for viewing passages;][ 2] ] for viewing theclock.
F 82 Set the clock. See detail in corresponding chapter.
Ui Memorize users. See detail in corresponding chapter.
U2 Delete users. See detail in corresponding chapter.
U3 Delete all users. See detail in corresponding chapter.
U6 Delete Master Cards. See details in corresponding chapter.
A1 Type of FW installed. Read only.
[[71] FW for Stand Alone XVIA; [[2]] FW for Expo XVIA .
A3 Calibrate rotation. Adjusting the rotation.
[[71] For calibrating.
A4 Reset. To restore all default parameters.
[[71] For resetting.
A5 Managing passages. It zeros out the partial count of passages or displays the total passages (not subject to zeroing out or resetting).

[@] To exit; [[7]] for zeroing out the partial count; [[2]] for viewing the total count.

H1 Firmware version.

Description of the control panel's programming commands

PROGRAMMING FUNCTION

ESC < > ENTER

[ |

The key is ENTER for

e entering the programming mode (keep it pressed for about 2
seconds.)

e entering single menus

e confirming/memorizing the values you set

The keys < > are for

e moving from one item to another

e increasing or decreasing values

The key is ESC for exiting the menus without saving any changes

Display for viewing functions and set-
tings during programming.




Description of programming commands with RFID cards

The PSXVA5/6 kit if for programming even with an RFID Master card.
[EJ * The first [U0001] and the second [U0002] cards both become master cards and can be memorized only from the control panel (see Memorize
Users function).

the Press the master card against the sensor b Push the arm either clockwise or counter ¢ Swipe the master card past the sensor to
for longer than three seconds to access the clockwise to browse the menu or edit values confirm, or to exit the menu.

programming mode. in your settings.

either a cursor line appears £ 7 -or X To exit the menus without saving your

the digits' status changes on the display (they changes, wait 20 seconds (this corresponds to the
switch from flashing to fixed). control panel's ESC function).

U 1 - Memorize User (250 max.)

e Enter the programming mode, select Memorize user [U1] and then [1].

e The first available position for memorizing will appear. The available positions are the flashing ones. When you have reached the maximum number
of users, the wording [FULL] will appear

e Swipe the cards, you wish to memorize, past the sensor: after the last card passes by the display will stay lit for a few seconds to confirm that
memorization was successful.

FROM CONTROL
PANEL

WITH RFID MASTER
CARD

U 2 - Delete users

e Enter the programming mode and select [U2] Delete users and then [1];

e the first position, taken by a memorized user, will flash;

If [-----] appears it means there are no memorized users.

e find the user or swipe the card you wish to delete past the sensor;

e press the [ENTER] key or swipe the master card past the sensor to confirm the deletion; the viewer returns to the first user;

FROM CONTROL
PANEL

WITH RFID MASTER
CARD
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U 3 - Delete all users

e Enter the programming mode and select Delete all users [U3] and then [1];
e once you activate the function, the flashing wording [CLrA] will appear;

e press the [ENTER] key or swipe the master card past the sensor to confirm deletion; the wording [CLr] will appear on the display to confirm al users
have been deleted (excluding master cards);

e Exit the programming mode.

€/

FROM THE A
CONTROL PANEL

WITH RFID MASTER )
CARD

U 6 - Delete master cards

e Enter the programming mode and select Delete master cards [U6] and then [1];
e once you activate the function, the flashing wording [CL--] will appear;

e press the [ENTER] key to delete both master cards, or swipe master card 1 to delete master card 2, and vice versa: the [CL1]/[CL2] wording will be
displayed to confirm deletion of both the master cards;

e  Exit the procedure.

FROM THE
CONTROL PANEL

WITH RFID MASTER
CARD

F 82 - Set the clock

e  Enter the programing mode and select Set the clock [F82];

e once the function is activated, the following will appear in sequence:
£1 OO0byyear, £ 2 1 2bymonth, £3 37 bymonth,
£4Y 23 byhour, £5 59 byminutes, £ 5 5 9 by seconds,
£1 & for editing the time limit:
£1 3 increase to add about 10 seconds per month, at a time (max. 9 = 95s)
£ 7 - 3 decrease to remove about 10 seconds per month, at a time (max. 9 = 95s)
we suggest checking if the setting is right after at least one month;

£ 8 O toactivate daylight savings time ([ [ ] deactivated);
e exit the procedure.

).

FROM THE
CONTROL PANEL 1 08 £E] 00 - €] 16

WITH RFID MASTER
CARD £l 00 £l 00 - &1 16



FINAL OPERATIONS

Once the electrical connections and commissioning are done, fit the lateral carters. @ @ ©

Connect the LED signal lights by using the corresponding terminals. @
Refit the cover and lock the locks. @@

MAINTENANCE

/N Before doing any maintenance, cut off the power supply, to prevent any hazardous situations caused by accidentally activating the operator.
To properly maintain the AISI 304 stainless steel, refer to the stainless steel cleaning part of the 119RW48 manual (htips:\docs.came.com and type inox).
Table of the mean cycles between failures (MCBF) of XVIA turnstiles, considering proper installation and maintenance as described in this manual:

Model Operating limits MCBF
001PSXV02 Maximum number of daily cycles: continuous service 3.000.000
001PSXV3 Maximum number of cycles per minute: 30 (1 cycle every 2 seconds) “

Periodic maintenance

e Every 1,000,000 cycles and, anyhow, every six months: o
e With the mains power cut off, check for smooth sliding and °
gearmotor reversibility;
e check proper fastening of the nuts; °
e clean the inside of the operator from any dust created during
operation;

check tightness of bolts on tripod head;
e check efficiency of the fall-away arm;

check that all electrical and wiring connections are sound;

wipe clean the LED signal lights using a cloth moistened only with
water;

check that the tripod's rotation is properly calibrated (you may have to
reprogram the corresponding functions)
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Troubleshooting

PROBLEM POSSIBLE CAUSES FIXES AND REMEDIES
The turnstile does not execute commands e No power supply e Check power network
e The STOP button does not work e Check the button's connection and soundness

Error messages and notices during installation

ERROR CAUSE FIXES

E1t e (Calibration interrupted e Redo calibration

E3 e Encoder broken e Replace the encoder

E7 e Qperating time exceeded e Check gearmotor's state of operation
E8 e Cover open e (Close the cover

E9 e Tripod manhandled

E10 e Qbstruction during rotation e Remove obstruction

E20 e Fallen arm e Check the release button on 2-EM
E21 e Tripod trespassed e (Contact technical assistance

DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME S.p.A. applies a certified Environmental Management System at its premises, which is compliant with the UNI EN ISO 14001 standard to ensure the
environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market strategies. Simply follow these brief
disposal guidelines:

&3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and simply separated from other waste for recycling.
Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

&3 DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made of various materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) is classified as solid household waste. They can be recycled
by separating them before dumping at authorized city plants.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants. These must therefore be disposed of by
authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.
DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

REFERENCE REGULATIONS

The product complies to the reference regulations in effect.
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ATTENTION !
Instructions importantes pour la sécurité des personnes :
A LIRE ATTENTIVEMENT !

AVANT-PROPOS

® (F PRODUIT NE DEVRA ETRE DESTINE QU'A L'UTILISATION POUR LAQUELLE IL A
ETE EXPRESSEMENT CONCU. TOUTE AUTRE UTILISATION EST A CONSIDERER COMME
DANGFREUSE. CAME S.P.A. DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS D'EVENTUELS
DOMMAGES PROVOQUES PAR DES UTILISATIONS IMPROPRES, INCORRECTES ET DERAI-
SONNABLES. ® LA SECURITE DU PRODUIT ET, PAR CONSEQUENT, SON INSTALLATION
CORRECTE SONT SUBORDONNEES AU RESPECT DES CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
ET DES MODALITES D'INSTALLATION CORRECTES, SELON LES REGLES DE L'ART, DE
LA SECURITE ET DE LA CONFORMITE D'UTILISATION, EXPRESSEMENT INDIQUEES DANS
LA DOCUMENTATION TECHNIQUE DES PRODUITS. ® CONSERVER CES INSTRUCTIONS
AVEC LES MANUELS D'INSTALLATION ET D'UTILISATION DES COMPOSANTS DU SYSTEME
D' AUTOMATISME.

AVANT L'INSTALLATION
(CONTROLE DU MATERIEL EXISTANT NV CAS D EVALUATION NEGATIVE,
NE PROCEDER A L INSTALLATION QU APRES AVOIR EFFECTUE
LA MISE EN SECURITE CONFORME)

® |'INSTALLATION ET L'ESSAI NE DOIVENT ETRE EFFECTUES QUE PAR DU PERSONNEL
QUALIFIE ® LA POSITION DES CABLES, LA POSE, LA CONNEXION ET L'ESSAI DOIVENT
ETRE REALISES SELON LES REGLES DE L'ART ET CONFORMEMENT AUX NORMES ET LOIS
EN VIGUEUR ® AVANT TOUTE OPERATION, IL EST OBLIGATOIRE DE LIRE ATTENTIVEMENT
LES INSTRUCTIONS ; UNE INSTALLATION INCORRECTE PEUT ETRE SOURCE DE DANGER
ET PROVOQUER DES DOMMAGES AUX PERSONNES ET AUX CHOSES ® S'ASSURER QUE
L'AUTOMATISME EST EN BON ETAT MECANIQUE, QU'IL EST EQUILIBRE ET ALIGNE, ET
QU'IL S'OUVRE ET SE FERME CORRECTEMENT. INSTALLER EN OUTRE, SI NECESSAIRE,
DES DISPOSITIFS DE PROTECTION ADEQUATS OU BIEN UTILISER DES CAPTEURS DE
SECURITE SUPPLEMENTAIRES SPECIFIQUES ® S'ASSURER QUE L'OUVERTURE DU POR-
TILLON NE PROVOQUE AUCUNE SITUATION DE DANGER @ NE PAS INSTALLER L' AUTOMA-
TISME SUR DES ELEMENTS QUI POURRAIENT SE PLIER. S| NECESSAIRE, RENFORCER LES
POINTS DE FIXATION ® N' INSTALLER QUE SUR UNE SURFACE PLANE ® S'ASSURER QUE
LES EVENTUELS DISPOSITIFS D'ARROSAGE NE PEUVENT PAS MOUILLER L'AUTOMATISME
DE BAS EN HAUT.

INSTALLATION

® SIGNALFR ET DELIMITER CORRECTEMENT LE CHANTIER AFIN D'EVITER TOUT ACCES
IMPRUDENT A LA ZONE DE TRAVAL DE LA PART DE PERSONNES NON AUTORISEES,
NOTAMMENT DES MINEURS ET DES ENFANTS ® MANIPULER LES AUTOMATISMES DE
PLUS DE 2D KG AVEC UNE EXTREME PRUDENCE. PREVOR, SI NECESSAIRE, DES
INSTRUMENTS ADEQUATS POUR UNE MANUTENTION EN TOUTE SECURITE @ LES DIs-
POSTIFS DE SECURITE CE DOVENT ETRE INSTALLES CONFORMEMENT AUX NORMES
EN VIGUEUR ET DANS LES REGLES DE L'ART, EN TENANT COMPTE DE L'ENVIRONNE-
MENT, DU TYPE DE SERVICE REQUIS ET DES FORCES OPERATIONNELLES APPLIQUEES
AUX TOURNIQUETS MOBILES. LES ZONES PRESENTANT DES RISQUES D'ECRASEMENT,
DE CISAILLEMENT ET D'ENTRAINEMENT DOIVENT ETRE DUMENT PROTEGEES ® LES
EVENTUELS RISQUES RESIDUELS DOIVENT ETRE SIGNALES A L'UTILISATEUR FINAL PAR
LE BIAIS DE PICTOGRAMMES SPECIFIQUES CONFORMEMENT AUX NORMES ® TOUTES
LES COMMANDES D'OUVERTURE (BOUTONS, SELECTEURS A CLE, LECTEURS MAGNE-
TIQUES, ETC.) DOIVENT ETRE INSTALLES A AU MOINS 1,85 M DU PERIMETRE DE LA
ZONE DE MANCEUVRE DU TOURNIQUET, OU BIEN EN DES POINTS INACCESSIBLES DE
L'EXTERIEUR A TRAVERS LE TOURNIQUET. LES COMMANDES DIRECTES (A BOUTON, A
EFFLEUREMENT, ETC.) DOIVENT EN OUTRE ETRE INSTALLEES A UNE HAUTEUR MINIMUM
DE 1,5 M ET £TRE INACCESSIBLES AU PUBLIC ® LES DONNEES D'IDENTIFICATION
DOIVENT FIGURER SUR LE TOURNIQUET ET ETRE BIEN EN VUE ® AVANT DE METTRE LE
TOURNIQUET SOUS TENSION, S'ASSURER QUE LES DONNEES D'IDENTIFICATION COR-
RESPONDENT BIEN AUX DONNEES DE RESFAU ® LE TOURNIQUET DOIT ETRE CONNECTE
A UNE INSTALLATION DE MISE A LA TERRE EFFICACE ET CONFORME AUX NORMES EN
VIGUEUR @ L_E PRODUCTEUR DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS D'UTILISATION DE
PRODUITS NON ORIGINAUX, CE QUI IMPLIQUE EN OUTRE L'ANNULATION DE LA GARANTIE
© AVANT DE LIVRER L'INSTALLATION A L'UTILISATEUR, EN CONTROLER LA CONFORMITE
AUX NORMES EN 12453 1 EN12445, S'ASSURER QUE L'AUTOMATISME A BIEN
ETE REGLE COMME IL FAUT ET QUE LES DISPOSITIFS DE SECURITE ET DE PROTECTION
FONGTIONNENT CORRECTEMENT ® LES SYMBOLES D'AVERTISSEMENT DOIVENT ETRE
APPLIQUES DANS DES ENDROITS SPECIFIQUES ET BIEN EN VUE.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS
PARTICULIERES POUR LES UTILISATEURS

© DEGAGER ET NETTOYER LES ZONES D'ACTIONNEMENT DU TOURNIQUET. S'ASSURER
DE L'ABSENCE DE TOUT OBSTACLE DANS LE RAYON D'ACTION DES PHOTOCELLULES ®
SURVEILLER LES ENFANTS AFIN D'EVITER QU'ILS NE JOUENT AVEC L'APPAREIL ET AVEC
LES DISPOSITIFS DE COMMANDE FIXES OU QU'ILS NE STATIONNENT DANS LA ZONE DE

MANCEUVRE DU TOURNIQUET. CONSERVER HORS DE LEUR PORTEE LES DISPOSITIFS DE
COMMANDE A DISTANCE (EMETTEURS), OU TOUT AUTRE DISPOSITIF DE COMMANDE,
AFIN D'EVITER L'ACTIONNEMENT INVOLONTAIRE DE L'AUTOMATISME ® L' APPAREIL PFUT
ETRE UTILISE PAR DES ENFANTS AGES D'AU MOINS 8 ANS ET PAR DES PERSONNES
AUX CAPACITES PHYSIQUES, SENSORIELLES OU MENTALES REDUITES, OU PAR DES
PERSONNES DOTEES D'UNE EXPERIENCE ET D'UNE CONNAISSANCE INSUFFISANTES, A
CONDITION QU'ELLES SOIENT SURVEILLEES OU QU'ELLES AIENT RECU DES INSTRUC-
TIONS SUR L'UTILISATION EN TOUTE SECURITE DE L'APPAREIL ET SUR LA COMPRE-
HENSION DES DANGERS Y ETANT LIES. LE NETTOYAGE ET L'ENTRETIEN QUE DOIT
EFFECTUER L'UTILISATEUR NE DOIVENT PAS ETRE CONFIES A DES ENFANTS LAISSES
SANS SURVEILLANCE. ® CONTROLER SOUVENT L'INSTALLATION AFIN DE S'ASSURER
DE L'ABSENCE D'ANOMALIES ET DE SIGNES D'USURE OU DE DOMMAGES SUR LES
STRUCTURES MOBILES, LES COMPOSANTS DE L'AUTOMATISME, TOUS LES POINTS ET
DISPOSITIFS DE FIXATION, LES CABLES ET LES CONNEXIONS ACCESSIBLES. LES POINTS
D'ARTICULATION ET DE FROTTEMENT DOIVENT TOUJOURS ETRF LUBRIFIES ET PROPRES
® CONTROLER LF BON FONCTIONNEMENT DES PHOTOCELLULES TOUS LES SIX MOIS.
ASSURER UN NETTOYAGE CONSTANT DES VERRES DES PHOTOCELLULES (UTILISER UN
CHIFFON LEGEREMENT HUMIDIFIE D'EAU © NE PAS UTILISER DE SOLVANTS NI DES PRO-
DUITS CHIMIQUES QUI POURRAIENT ENDOMMAGER LES DISPOSITIFS) ® EN CAS DE
REPARATIONS QU DE MODIFICATIONS NECESSAIRES DES REGLAGES DF L'INSTALLATION,
DEBRANCHER L'AUTOMATISME ET NE L'UTILISER QU'APRES LE RETABLISSEMENT DES
CONDITIONS DE SECURITE ® COUPER LE COURANT ELECTRIQUE AVANT TOUTE OUVER-
TURE MANUFLLE. CONSULTER LES INSTRUCTIONS @ S LE CABLE D'ALIMENTATION EST
ENDOMMAGE, SON REMPLACEMENT DOIT ETRE EFFECTUE PAR LE FABRICANT, OU PAR
SON SERVICE D'ASSISTANCE TECHNIQUE, OU PAR UNE PERSONNE AYANT SON MEME
NIVEAU DE QUALIFICATION AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE ® IL EST INTERDIT A L'UTI-
LISATFUR D'EXECUTER DES OPERATIONS QUI NE LUI AURAIENT PAS ETE EXPRESSEMENT
DEMANDEES ET QUI NE SERAIENT PAS INDIQUEES DANS LES MANUFLS. POUR LES
REPARATIONS, LES MODIFICATIONS DES REGLAGES ET POUR LES ENTRETIENS CURATIFS,
S'ADRESSER A L'ASSISTANCE TECHNIQUE ® NOTER L'EXECUTION DES CONTROLES SUR
LF REGISTRE DFS ENTRETIENS PERIODIQUES.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS
PARTICULIERES POUR TOUS

® FVITER D'INTERVENIR OU DE STATIONNER A PROXIMITE DU TOURNIQUET OU DES OR-
GANES MECANIQUES EN MOUVEMENT @ NE PAS PENETRER DANS LE RAYON D'ACTION
DU TOURNIQUET LORSQUE CE DERNIER EST EN MOUVEMENT ® NE PAS EMPECHER LE
MOUVEMENT DE L'AUTOMATISME NI S'Y OPPOSER AFIN D'EVITER TOUTE SITUATION DAN-
GFREUSE ® FAIRE TOUJOURS TRES ATTENTION AUX POINTS DANGEREUX QUI DEVRONT
ETRE SIGNALES PAR DFS PICTOGRAMMES ET/0U DES BANDES JAUNE-NOIR SPECIFIQUES
® DURANT L'UTILISATION D'UN SELECTEUR OU D'UNE COMMANDE EN MODALITE «
ACTION MAINTENUE », TOUJOURS S'ASSURER QUE PERSONNE NE SE TROUVE DANS
LE RAYON D'ACTION DES PARTIFS EN MOUVEMENT JUSQU'AU RELACHEMENT DE LA
COMMANDE ® L_'ACTIONNEMENT DU TOURNIQUET PEUT AVOIR LIEU A TOUT MOMENT ET
SANS PREAVIS ® TOUJOURS COUPER LE COURANT ELECTRIQUE DURANT LES OPERA-
TIONS DE NETTOYAGE QU D'ENTRETIEN.

A DANGER D ECRASEMENT DES MAINS

A DANGER PARTIES SOUS TENSION

® FPASSAGE INTERDIT DURANT LA MANCEUVRE
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LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A\ Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
= Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

DESCRIPTION
Tourniquet bidirectionnel motorisé en acier AlSI 304 satiné, avec carte électronique, afficheur et indicateurs a LED, bras fixes ou tombants a réarmement
automatique et alarme anti-effraction. Déblocage automatique du tripode en cas de coupure de courant. Branches en acier AISI 304.

Le tourniquet motorisé est sélectif, ce qui permet le passage d'une personne 2 la fois dans le sens sélectionné. A la réception d'une commande, le tripode tourne
Iégérement pour inviter au passage ; des qu'il détecte la poussée de I'utilisateur, il complete la rotation pour reprendre ensuite sa position d'attente d'une nouvelle
commande. Il est également possible de sélectionner les modalités de rotation libre et bloquée.

Systéme de chute du bras : a défaut de tension et dans des situations d'urgence, le bras horizontal descend pour libérer le passage.

Alarme anti-effraction : les tentatives de forgage du tourniquet sont détectées par I'encodeur et signalées par le buzzer.

Programmation et contrle local (clavier sur carte) ou a distance via CRP.

II'est également possible, comme option, de programmer et de commander I'acces par le biais de lecteurs et des cartes RFID correspondantes.

Utilisation prévue

Utilisé pour sélectionner et autoriser I'acces dans des zones a trafic intense telles que les parcs d'expositions, les stades, les centres sportifs, les parkings, les
centres commerciaux, les métros et les bureaux publics.

Données techniques
Modéle XVia
Degré de protection (IP) 44
Alimentation (V - 50/60 Hz) 120/230 AC
Absorption en mode veille (W) 18
Puissance (W) 180
Nombre max. de passages par minute * 30

Classe de I'appareil |
Poids (Kg) 45
Température de fonctionnement (°C) -20 a +55

* Détectables en mode d'acces /Libre] (voir fonction F 77), étant donné qu'en mode /Contrdlé] les temps varient en fonction de la vitesse d’autorisation du passage.

Description des parties

Pieds

Tripode

Caisson

Carter

Capot supérieur

Serrures capot

Mécanisme de rotation

Support groupe alimentation/contréole
9. Armoire de commande

10. Interrupteur alimentation

11. Prise d'alimentation ligne

12. Groupe afficheur et indicateurs LED

O NSO~




Dimensions 978 | 266 500

956
806

‘ 848 42 180
I |

1176

322
\

766

040

INDICATIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A\ Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.

Controles préliminaires

A\ Avant d'installer le tourniquet, il faut

e sinécessaire, prévoir les tuyaux ondulés pour le passage des cables électriques ;

e prévoir un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique, avec un espace de plus de 3 mm entre les contacts, pour le sectionnement de I'alimentation ;
e prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration mécanique ;

L4 @ s'assurer que les éventuelles connexions a l'intérieur du boftier (réalisées pour la continuité du circuit de protection) sont bien dotées d'une isolation sup-
plémentaire par rapport aux autres parties conductrices internes.

Type et section minimale des cables

. longueur cable
Connexion
<20m 20<30m
Motoréducteur avec carte électronique 3G x 1,5 mm? 3G x 1,5 mm?
Dispositifs de commande 2 x 0,5 mm? 2x 0,5 mm?
Dispositifs de sécurité 2x0,5mm? 2x0,5mm?
Accessoires & 24 V 2 x 0,5 mm? 2x 0,5 mm?

En cas d’alimentation en 230 V et d’'une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes a la norme 60245 IEC 57 (IEC) ; en intérieur,
utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme 60227 IEC 53 (IEC). Pour les alimentations jusqu'a 48 V, il est possible d'utiliser des cables
FROR 20-22 Il conformes a la norme EN 50267-2-1 (CEl).

Pour la connexion CRP, utiliser des cables UTP CAT5 jusqu’a 1000 m.

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de I'absorption effective
des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées
en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la
documentation jointe a ces derniers.
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Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute sécurité et conformément aux normes en
vigueur. La figure illustre quelques exemples d'outils utiles a I'installateur.

B g&
INSTALLATION

Lesiillustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation du tourniquet et des accessoires varie en fonction des encombrements.
C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

A\ Le montage du tourniquet doit étre effectué par deux personnes. Le transport et le levage du tourniquet requierent I'utilisation d'équipements adéquats.

A\ Risque de renversement ! Ne pas s'appuyer contre le tourniquet tant qu'il n'est pas complétement fixé.

Tracage pour la fixation du tourniquet

Le sol sur lequel sera fixé le tourniquet doit étre parfaitement nivelé.

En cas d'installation du tourniquet contre un mur, laisser un espace d'au moins 5 cm de I'autre c6té du tripode.

Apres avoir identifié la position, tracer les axes comme indiqué et les marquer au crayon.

Percer aux points indiqués et introduire les chevilles.

II'est conseillé d'utiliser des boulons en acier AISI 304 appropriés au type de sol ; les trous sur la structure ont un diametre de 11 mm.

4 N

>175
990
1070
900
1000
72
130
65
113
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Préparation du tourniquet

arriere. @@

Ouvrir les serrures et enlever le capot supérieur en le soulevant sur le devant et en le poussant vers |

'SiABald UNINE SUES 18 JUBLIOLL 110} B SLONBILYPOL S3D IGNS 8p Sa|qijdadsns JUOS [NUEL 89 SUEP SaNUSJLI0J SUOIELLLIOJLY S8] 18 Saauuop $a7 "y'd"S JINYD @ - 9102/90 - g ‘Sien - Y4-pBE00VH - 19nuey -  abed

Le groupe d'alimentation et de contréle est logé dans le pied gauche © ; il est cependant possible de le déplacer dans I'autre pied en le déconnectant des
dispositifs.

Faire attention a la longueur des cables durant le recablage des dispositifs.
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Préparation du tripode a bras fixes (PSXV03)

Enlever les 3 carters en ABS. @

Ouvrir les bras jusqu’a accrocher I'étrier de fixation en le tournant. @©
Fixer les étriers a I'aide des vis M4x8 fournies. @

Bien serrer tous les écrous des boulons. @@

Remettre les carters en ABS et les fixer a I'aide des vis 3,9x16. @




Fixation du tourniquet

Positionner le tourniquet et bien le fixer.

Fixation du tripode

Ouvrir les bras jusqu’a leur fixation mécanique. @
Fixer le tripode au mécanisme de rotation a I'aide des vis M8x20 et des rondelles (fournies). @
Fixer le capuchon & I'aide de la vis M4x25 (fournie). ©
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

A\ Avant d'intervenir sur la carte électronique, la mettre hors tension.

[ Lalimentation 24 VDC en sortie est de type TBTS.
Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

TABLEAU FUSIBLES TOR500
MOTOR -> Moteur (A) 3-F
E.BLOCK -> Dispositif de verrouillage électrique (A) 2-F
ACCESSORIES -> Accessoires (A) 1-F

Description des parties

Touches de programmation des fonctions
DIP terminal RS485
Bornier de connexion CRP
Bornier de connexion indicateurs LED
Sortie relais rotation effective
Bornier buzzer
Bornier capteur rotation bras
Bornier de connexion micro-interrupteur capot
Bornier de connexion accessoires
. Bornier Encodeur
. Bornier Moteur
. Bornier dispositif de verrouillage électrique chute bras
. Bornier d'alimentation accessoires
. Bornier d'alimentation carte
. Fusible accessoires
. Fusible dispositif de verrouillage électrique
. Fusible moteur
. LED présence tension
. Touche de redémarrage

© N o ok~ Wy

—_ 4 4 4 4 4 a4 a4 a4 ©
© 0 N OO O~ W NSO

e 1\
DIP1 : positionner sur ON si le cable de

connexion au dispositif de controle a
distance mesure plus de 30 m de long.
DIP2 : laisser sur OFF.




Alimentation

Cabler la fiche au cordon d’alimentation. @
Alimentation par défaut : 230 VAC.

Pour passer a la tension de 120 V, détacher le groupe d’alimentation et de contréle pour pouvoir accéder, a travers le trou latéral, au levier de sélection a
déplacer vers le haut. @©

A\ Aprés avoir mis le tourniquet sous tension, attendre 10 secondes avant d'effectuer toute autre manceuvre.

A0

ol

o®
Yy

Connexion des accessoires 24 VDC - max. 20 W.

W

SS30JY
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Dispositifs de commande

o D D
D s D 1@

Dispositifs d'urgence

Dispositifs pour la gestion a distance

—o0

|

&

.

 r—

YVYYVY

YVYY

Commande pour I’actionnement anti-horaire (NO), avec dispositif local et a distance.
Permet le déblocage du tripode dans le sens contraire a celui des aiguilles d'une montre.

Commande pour I'actionnement horaire (NO), avec dispositif local et a distance.
Permet le déblocage du tripode dans le sens des aiguilles d'une montre.

Bouton d’ARRET (NF).
Permet I'arrét et le repositionnement du tourniquet.

Bouton coup-de-poing de déblocage (NF).

Permet de libérer le passage :

avec PSXV02, le bras horizontal descend automatiquement ;
avec PSXV03, le tripode tourne librement.

Connexion CRP pour la gestion a distance.

Sortie relais (NO) pour signaler la rotation horaire ou anti-horaire effective.
Portée 24 VDC 500 mA.



PROGRAMMATION

La programmation peut étre effectuée depuis I'armoire de commande (en ouvrant la structure du tourniquet) ou moyennant I'installation du kit PSXVA5/6, avec
carte RFID Master.

Mappage du menu

Lancer la programmation par I'exécution de la fonction A 3 [Calibrage Rotation].

A

F1  ArrétTotal F77 Modalité Fonctionnement Tourniquet
F2 Réglage Entrée 2-CX F 78 Déblocage Urgence

F3 Réglage Entrée 2-CY F79 Contact Capot

F13 Puissance Contre-poussée F80 Volume Audio

F19 Temps Invitation F 81 Affichage Ecran

F 22 Temps Fonctionnement F 82 Configuration Horloge

F28 Vitesse Rotation U1 Mémorisation Utilisateur
F30  Vitesse Ralentissement U2  Elimination Utilisateur

F 34 Réglage Couple Moteur U3  Elimination Totale Utilisateurs
P36 Angle Invitation U6  Elimination Cartes Master

F 37 Espace Ralentissement ) .

F55  Angle Signalisation Effraction A3 Calibrage Rotation

F56 Adresse CRP A4 Remise a Zéro

F73 Temps Détection Obstacle A5 Gestion Passages

F 74  Temps Réinitialisation Tourniquet H1  Version Firmware

Fonction Description (les valeurs par défaut sont celles qui apparaissent sur fond noir)
F1 Arrét Total. Avec bouton connecté sur les bornes 1-2.
[ [ ] Désactivée (obligatoire a défaut du bouton) ; [ [7]] activée.
F2 Réglage entrée 2-CX. Uniquement pour la version avec systeme antifraude.
[ ] Désactivée ; [[7]] activée.
F3 Réglage entrée 2-CY. Uniquement pour la version avec systéme antifraude.
[® ] Désactivée ; [[7]] activée.
F13 Puissance contre-poussée. Configuration de la force que le tourniquet oppose en cas de forcage.
[ad...... EA...... [52]] Réglage de 20 a 50% de la puissance du moteur.
F19 Temps invitation. Temps d’attente apres la pré-rotation (F 36) au bout duquel le tourniquet reprend sa position initiale prét pour une nou-

velle commande.
(a...... B.... [3[0]] Réglage de 0 a 30 secondes (g = désactivée).

F 22 Temps Fonctionnement. Temps de rotation maximal au bout duquel le tripode tourne librement.
[E...... Ell | Réglage de 5 a 30 secondes.

F 28 Vitesse Rotation. Configurée en pourcentage.
[E@...... ER...... [7]23) ] Réglage de 50 a 100% de la vitesse du moteur.

F 30 Vitesse Ralentissement. Configurée en pourcentage.
[0E...... BE...... [[2]] Réglage de 15% a 40% de la vitesse du moteur.

F 34 Réglage Couple Moteur. Force exercée par le tourniquet durant un accés normal.
[i...... ... (718 ] du minimum au maximum.

F 36 Angle Invitation. Pré-rotation initiale du tourniquet apres une commande d'ouverture.
m....8...... [7]5]] Réglage de I'angle de 1 a 30 degrés.

F37 Espace Ralentissement. Configure I'angle de début de ralentissement durant la phase de repositionnement.
[a...... E.... [5] réglage de I'angle de 0 a 5 degrés.

F 55 Angle Signalisation Effraction. Angle de rotation forcée au-dela duquel le tourniquet signale une effraction.
[ 0] Désactivée ; [[7]...... gm...... 31011 Réglage de I'angle de 1 a 30 degreés.

F 56 Adresse CRP. Adresse logique univoque pour la gestion du tourniquet via CRP.
(B....[255]

F73 Temps Détection Obstacle. Temps de poussée au bout duquel il y a détection de la présence d'un obstacle.
[a...... g.... [710]] Réglage de 1 a 10 secondes.

F74 Temps Réinitialisation Tourniquet. Pour rétablir le fonctionnement normal du tourniquet aprées détection d'un obstacle.

[[7]......B.....[7]5] Réglage de 1 & 15 secondes.
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Fonction Description (les valeurs par défaut sont celles qui apparaissent sur fond noir)
F77 Modalité Fonctionnement Tourniquet. Configuration de I'état de fonctionnement pour chaque direction de passage.
Sélection IN (entrée) OUT (sortie)
[@] Bloqué Bloqué LEGENDE :
[[] Bloqué Controlé e Controlé = passage réservé unique-
[E] Controle Blogue ment aux utilisateurs autorisés (fléche
[B] Controlé Controlé verte allumée) ;
[H1] Bloqué Libre e Libre = passage libre pour tous
(5] Libre Bloqué (fleche verte clignotante) ;
[1E] Libre Controlé ¢ Bloqué = passage interdit a tous (X
(@] Controlé Libre rouge allume).
[8] Libre Libre
F78 Déblocage Urgence. Avec bouton connecté sur 2-EM.
[ ] Désactivée ; [[1]] activée.
F79 Contact Capot. Désactive tout mouvement automatique en cas de capot ouvert.
[ ] Désactivée ; [[7]] activée.
F 80 Volume Audio. Réglage du volume du buzzer.
[ 0] Désactivée ; [[l...... B.... [718)] pour régler le volume.
F 81 Affichage Ecran. Choix de la donnée & afficher & I'écran.
[ @] Désactivée ; [[7]] pour visualiser les passages ; [ 2] pour visualiser I'horloge.
F 82 Configuration Horloge. Voir les détails au chapitre correspondant.
Ut Mémorisation Utilisateur. Voir les détails au chapitre correspondant.
U2 Elimination Utilisateur. Voir les détails au chapitre correspondant.
U3 Elimination Totale Utilisateurs. Voir les détails au chapitre correspondant.
U6 Elimination Cartes Master. Voir les détails au chapitre correspondant.
Al Type FW installé. Lecture seule.
[[1]] FW pour XVIA Autonome ; [[2]] FW pour XVIA Expo.
A3 Calibrage Rotation. Réglage de la rotation.
[[7]] Pour calibrer.
A4 Remise a zéro. Pour réinitialiser tous les parametres par défaut.
[ 1] Pour remettre a zéro.
A5 Gestion Passages. Remet a zéro le calcul partiel des passages ou visualise le nombre total de passages (soumis a aucune remise a z&ro ou
réinitialisation).
[ @] Pour sortir ; [[7]] pour remettre a zéro le comptage partiel ; [[2]] pour visualiser le comptage total.
H1 Version Firmware.
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Description des commandes de programmation sur armoire de commande

PROGRAMMING FUNCTION ) //
) (@) (0] @ *‘ /
> ENTER I

La touche ENTER permet de/d" :

e entrer dans la programmation (touche enfoncée pendant environ
29)

e entrer dans chaque menu

e confirmer/mémoriser la valeur configurée

Afficheur permettant de visualiser
les fonctions et les programmations
durant la programmation.

Les touches < > permettent de/d" :

e se déplacer d'une option de menu a l'autre
e augmenter ou diminuer une valeur

La touche ESC permet de sortir des menus sans sauvegarder les
modifications




Description des commandes de programmation par cartes RFID
Le Kit PSXVA5/6 permet d'effectuer la programmation par le biais d’une carte Master RFID.

[E1 * La premiére [U0001] et la deuxiéme cartes [U0002] deviennent des cartes Master et ne peuvent étre mémorisées que par I'armoire de commande
(voir fonction Mémorisation Utilisateur).

© Approcher la carte Master du capteur O Pousser le bras dans le sens horaire ou @ Approcher la carte Master du capteur pour

pendant plus de 3 secondes pour accéder ala  anti-horaire pour naviguer dans le menu ou confirmer ou entrer dans les menus.
programmation. modifier la valeur de la sélection.

Un tiret apparait 7 - ou bien il Pour sortir des menus sans sauvegarder les
y a modification de I'état des chiffres de modifications, attendre 20 secondes (correspond
I'afficheur (état clignotant a état d’allumage a la fonction de la touche ESC de I'armoire de
permanent). commande).

U 1 - Mémorisation Utilisateur (max. 250)

e Entrer dans le menu de programmation, sélectionner Mémorisation Utilisateur [U1] puis [1].

e |’écran affichera la premiére position libre pour la mémorisation. Les positions libres clignotent, ce qui en facilite I'identification. Lorsque le nombre
maximum d’utilisateurs a été atteint, I'écran affiche le message [FULL].

e Approcher les cartes a mémoriser du capteur : aprés la derniere carte, I'afficheur reste allumé pendant quelques secondes pour confirmer la
mémorisation.

SUR ARMOIRE DE
COMMANDE

PAR CARTE
MASTER RFID

U 2 - Elimination Utilisateur

e Entrer dans le menu de programmation et sélectionner Elimination Utilisateur [U2] puis [1] ;

e |apremiére position occupée par un utilisateur mémorisé clignotera ;

L) Aucun utilisateur n’est mémorisé lorsque I’écran affiche [-----]

e chercher ['utilisateur & éliminer ou bien passer la carte a éliminer devant le capteur ;

e appuyer sur la touche [ENTER] ou bien passer la carte Master pour confirmer I'élimination ; I'écran affiche a nouveau le premier utilisateur ;

SUR ARMOIRE DE
COMMANDE

PAR CARTE
MASTER RFID
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U 3 - Elimination Totale Utilisateurs
e Entrer dans le menu de programmation et sélectionner Elimination Totale Utilisateurs [U3] puis [1] ;

e  alactivation de la fonction, le message [CLrA] clignote a I'écran ;

e appuyer sur la touche [ENTER] ou bien passer la carte Master pour I'élimination : I'écran affichera [CLr] pour confirmer I'élimination effective de
tous les utilisateurs (a I'exclusion des cartes Master) ;

e Sortir de la procédure.

€/

SUR ARMOIRE DE A
COMMANDE

PAR CARTE B
MASTER RFID

U 6 - Elimination Cartes Master

e Entrer dans le menu de programmation et sélectionner Elimination Cartes Master [U6] puis [1] ;
e alactivation de la fonction, le message [CL--] clignote a I'écran ;

e appuyer sur la touche [ENTER] pour éliminer les deux cartes Master ou bien passer la carte Master1 pour éliminer la carte Master2 et vice versa :
I’écran affichera [CL1]/[CL2] pour confirmer I'élimination des cartes Master ;

e Sortir de la procédure.

SUR ARMOIRE DE
COMMANDE

PAR CARTE
MASTER RFID

F 82 - Configuration Horloge

e  Entrer dans le menu de programmation et sélectionner Configuration Horloge [F82] ;

e  alactivation de la fonction, I'écran affichera en séquence :
&1 00 pourlannée, £ 2 1 2 pourlemois, £ 3 37 pour le jour,
&4 23 pourlheure, £ 5 59 pourles minutes, £ 5 5 9 pour les secondes ;
£1 & pour la correction fin du délai :
£1 3 incrémenter pour ajouter environ 10 secondes/mois a la fois (max. 9 = 95s)
£ 7 - 3 décrémenter pour enlever environ 10 secondes/mois a la fois (max. 9 =95 s)
il est conseillé de contrdler I'exactitude de la configuration au bout d’un mois au moins ;
£ 8 O pour activer I'heure d'été ([ | ] désactivée) ;

e  sortir de la procédure.

).

SUR ARMOIRE DE
COMMANDE 7T 00 £l 00 - ¢Et1 168
%; 0 HO
PAR CARTE ) M
MASTER RFID £l 00 1 00 > 71 16



OPERATIONS FINALES

Au terme des branchements électriques et aprés la mise en marche, assembler les carters latéraux. @ © ©
Connecter les indicateurs LED aux bornes spécifiques. @
Remettre le capot et verrouiller les serrures. @@

ENTRETIEN

/N Avant toute opération d'entretien, il est conseillé de mettre hors tension pour éviter d'éventuelles situations de danger provoquées par des déplacements
accidentels.
Pour un entretien correct de I'acier AISI 304, consulter le manuel 119RWA48 rédigé a cet effet (https:\docs.came.com et taper ino).

Tableau indiquant la quantité moyenne de cycles entre les pannes (MCBF) des tourniquets XVIA, en considérant comme installation et entretien corrects ceux
décrits dans ce manuel :

Modéle Limites de fonctionnement MCBF
001PSXV02) Nombre maximum de cycles journaliers : service continu 3000 000
001PSXV3) Nombre maximum de cycles par minute : 30 (1 cycle toutes les 2 secondes)

Entretien périodique

e Tous les 1 000 000 cycles et quoiqu'il en soit tous les 6 mois : e controler le bon état des branchements électriques et des cablages
e avec tourniquet hors tension, controler le coulissement de la correspondants ;
réversibilité du réducteur ; e nettoyer les indicateurs LED uniquement avec de I'eau a I'aide d’un
controler le serrage de tous les boulons ; chiffon ;
e nettoyer la partie interne de I'automatisme en éliminant la poussiére e controler le réglage correct de la rotation du tripode (si nécessaire,
qui se dépose durant le fonctionnement ; programmer a nouveau les fonctions correspondantes).

controler le serrage des boulons de la téte du tripode ;
e controler le bon fonctionnement de la chute du bras ;
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Résolution des probléemes

PROBLEME CAUSES POSSIBLES CONTROLES ET REMEDES
Le portillon n'accepte aucune commande e Absence d'alimentation e Controler I'alimentation secteur
e Le bouton d’ARRET ne fonctionne pas e Controler le branchement et le bon état du bouton

Messages d'erreur et avertissements durant I'installation

ERREUR CAUSE REMEDES

E1t e (Calibrage interrompu e Reépéter le calibrage

EJ e Encodeur cassé e Remplacer I'encodeur

E7 e Temps de fonctionnement dépassé e Controler le fonctionnement du motoréducteur
E8 e (Capot ouvert e Fermer le capot

E9 e Forgage tripode

E10 e (Qbstacle durant la rotation e Eliminer I'obstacle

E20 e Chute du bras e Controler le bouton de déblocage sur 2-EM
E21 e Enjambement tripode e (Contacter I'assistance

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systeme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la norme UNI EN ISO 14001 qui garantit le
respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme I'un des fondements du développement de
ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en matiere d'élimination :

& ELIMINATION DE 'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en
procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'installation.
NE PAS JETER DANS LA NATURE !
&3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont assimilables aux
déchets urbains solides. Ils peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées auprés des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes. Il faut donc les désinstaller et les
remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.
NE PAS JETER DANS LA NATURE !

REFERENCES NORMATIVES

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.



Liste utilisateurs enregistrés
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u0002
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U0004
U0005
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U0022
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U0024
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Uoo30
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U0036
U037
U0038
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MASTER 1
MASTER 2

U0050
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U0055
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U0059
U0060
U0061
U0062
U0063
U0064
U0065
U0066
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U0068
U0069
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uoo71
uoo72
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uoo74
Uoo75
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u0082
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U0084
U0085
U0086
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U0090
U0091
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U0098
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uo107
Uo108
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uo112
uo113
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Uo115
uo116
uot117
uo118
uo119
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uo121
uo122
uo123
uo124
Uo0125
U0126
uo127
uo128
Uo0129
uo130
U013t
u0132
U0133
Uo134
U0135
U0136
uo137
Uo138
Uo0139
U0140
uo141
uo142
U0143
uo144
U0145
U0146
uo147
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BHUMAHMUWE!
BaxHble npaBuia TexHNKu 6e30MmacHocTu:
rNMPOYUTAUTE BHUMATEJIbHO!

[MPEAMCROBYE

® 370 VI3AETVE JOMKHO MCMIONb30BATLCS VICKTIIOUATENBHO MO HASHAYEHIIO.,
JIOBOE PYTOE MPUMEHEHWE PACCMATPUBAETCA KAK OnACHOE. CAME S.p.A.
HE HECET HUMKAKOW OTBETCTBEHHOCT/ 3A VLLIEPE, BbI3BAHHbIA HEMPABMNBHGIM
MPUMEHEHVEM WM3OENMS., @ [IEACTBUE TAPAHTUW, A 3HAYUT, 11 MPABMMbHAG
YCTAHOBKA VSAEM/S OBYCNOBNMEHB! COBMIOAEHVEM TEXHWMYECKIX XAPAKTEPY-
CTVK W MPABUMBHOM MPOLEAYPHI MOHTAXKA B COOTBETCTBIV C ONPEAENEHHBIMM
MPABVNIAMM, MEPAMY BE3OMACHOCT/ V1 COOTBETCTBYIOLLIM UCTIOMb30BAHMEM,
YKASAHHBIMY B TEXHVYECKON JOKYMEHTALM HA STV TOBAPLI. ® CTIEIYET XPA-
HATb 9TW MPEAYNPEXAEHNAA BMECTE C VHCTPYKUMIMM MO YCTAHOBKE 11 3KC-
MYATALN KOMIMOHEHTOR ABTOMATUHECKOW CHCTEMBI,

[TePEL YCTAHOBKO
(TIPOBEPKA CYLLIECTBYIOLLIETO COCTOSHNS, ECIN [IPOBEPKA JIATA
OTPULIATENIbHBIE PESY/IBTATBI, HEOBXQVIMO ITOBPEMEHNTE C HAYATIOM
MOHTAXHBIX PABOT IO TEX [10P, [TOKA YCTIOBUS! PABOTHI HE BY/YT
TI0/HOCTBIO COOTBETCTBOBATL TPEBOBAHVEM BESOMACHOCTY)

® MOHTAX 11 HACTPOVKA OBOPYZOBAHUS JOMKHBI BBIMOMHATECA VCKIIOUM-
TENIbHO KBAMONLIMPOBAHHBIM MEPCOHA/IOM @ HEOBXOJMMO BbIMOSHATE MOH-
TAX, TPOBOZKY KABENEN, SNEKTPAYECKVE NOAKIMIOYEHNS 1 HANAIKY CUCTEMbI
B COOTBETCTBMM C YCTAHOBNEHHBIMA TPABWTAMIA, MEPAMI BE3OMACHOCTIA 1
COOTBETCTBYIOLLMM  VICMOMG30BAHVEM,  YKASAHHBIMU B TEXHYECKO  J10-
KYMEHTALMM HA 3TV TOBAPHI @ [1EPEZ TEM KAK MPUCTYMUTL K BHIMOMHEHMIO
KAKUX-JIBO PABOT, HEOBXOAMMO BHUMATENIbHO MPOYUTATL BCE MHCTPYKLNN,
HENPABUMBHBIN MOHTAX MOXET CTATb WICTOYHWKOM OMAGHOCTW W MPUBECTM
K HAHECEHVIO YLLIEPEA JHOIM WA AMYLLECTBY @ HEOBXOAMMO MPOBEPUTD,
4TOBbl ABTOMATVKA BbITA B XOPOLLEM COCTOARWM, OTPEY/INPOBAHA 11 CBA-
TAHCVIPOBAHA, VICTIPABHO OTKPHIBATACH 11 3AKPHIBANIACH. KPOME TOrO, CIELYET
YCTAHOBITb, MMPV HEOBXOAMMOCTH, HALJTEXXALLIE SALLTHBIE MPUCTIOCOBIEHIA
U AONONHUTENBHBIE CEHCOPBI BE3OMACHOCTI @ CHE,D,YET YBEANTBCA B TOM,
YTO OTKPbIBAHVE TYPHVKETA HE MPYBEAET K BOSHVKHOBEHMIO OMACHBIX CATYA-
Ly @ SAI'IPELLI,AETCﬂ YCTAHAB/IVBATE ABTOMATVKY B TEPEBEPHYTOM MOJIOXKEHN
W HA SNIEMEHTHI, CKNOHHBIE K MPOTVIBAHUIO. [1PW HEOBXOZAVMOCTU CNEAYET
MCNOMBb30BATL YCWITENBHBIE JETANN B MECTAX KPET/IEHA @ SAI'IPELI_IAETCQ
YCTAHABIWIBATb TYPHVIKET HA HAKJIOHHOV MOBEPXHOCTV ® HEOBXOAMMO MPO-
BEPUTb, YTOBbI BEM3Y HE BbIO MPPUTALIMOHHBIX YCTPOCTB, KOTOPBIE MOMYT
HAMOYUTE ABTOMATVIKY CHIN3Y BBEPX.

MoHTAX

® HEOEXOAVMO PASMETAT W OTAEMTb YYACTOK MPOBEAEHMS MOHTAMHbIX
PABOT C LEMBIO NPEAOTBPALLIEHISA OCTYMA K HEMY MOCTOPOHHIX, OCOBEHHO
JETEN @ Hy)HO MPOSBNATD MAKC/MATISHYIO OCTOPOXHOCTb MPY OBPALLIEHIAN
C ABTOMATUKOM, MACCA KOTOPOW MPEBBILUAET 25 Kr. [PV HEOBXOmMMOCTH
CIEMYET BOCMOMb30BATHCS CMELMAMBHBIMIA UHCTPYMEHTAMU 19 BESOMACHOM
TPAHCTIOPTVPOBKY CUCTEMBI ® YCTPOMCTBA BE3ONACHOCTI CE [OMmKHL! YCTA-
HABMMBATBCS B COOTBETCTBIM C TPEBOBAHMAMYI AEVICTBYIOLLIX HOPMATMBOB,
HOPM BE3OMACHOCTM, C YYETOM COCTOSHUS OKPY)KAIOLLIER CPEABI, TUMA TPE-
BYEMOTO OBCIY)KVBAHIA V1 XAPAKTEPA BOSHEVCTBUSA HA TYPHUKETH. MECTA,
KOTOPHIE HECYT B CEBE OMACHOCTb GAABMVBAHUS, 3MKUMA U SATATUBAHIAS,
JOMKHb! BbITb HAGMEKALLIMM OBPA3OM SALLILLIEHE @ HEOBXOAMMO COOBLLMTL
MOMb30BATENIO 050 BCEX OCTATOUHBIX PUCKAX C MOMOLLBIO CTIELIMATIBHBIX CHM-
BOJOB @ BCE YCTPOMCTBA YTPABNEHIA OTKPLIBAHWEM (KHOMKIA, KIIOUM-BoIKTTIO-
YATENIA, CHATBIBATENN MATHUTHBIX KAPT U T.11.) IOMKHbI BbiTb YCTAHOBIEHSI HA
PACCTOSIHIW HE MEHEE 1,85 M OT NEPYMETPA PABOYEN 30HbI TYPHUKETA U BHE
JOCATAEMOCTW AN TIOAEN CHAPY)XM. KPOME TOTO, KOHTAKTHBIE YCTPOMCTBA
YIPABNEHIS (BBIKMIOUATENM, MPOKCUMMTA-YCTPOUCTBA 1 T.[1.) AOMKHb! BbITh
YCTAHOBJIEHB! HA BBICOTE HE MEHEE 1,5 M 1 HE JO/MKHBI BbITb OBLLEAOCTYMHHI
® HA TYPHUKET [OMKHA BbITb HAHECEHA WAEHTUOUKALVIOHHAS MAPKVPOBKA
® [EPE TEM KAK NOZATb HAMPSDKEHUE HA TYPHWKET, HEOBXOMMMO YSEAMTHCH
B TOM, YTO WOFHTVGOUKALMOHHBIE JAHHBIE COOTBETCTBYIOT MAPAMETPAM CETH
® CIEDYET OBECTEYMTL AOMDKHOE 3ASEMIEHUE TYPHVKETA B COOTBETCTBUM C
JEVCTBYIOLLIMMIA HOPMANMM BESONACHOCTI @ TPOV3BOIVTENL CHUMAET C CEBS]
BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb 3A WCNOME30BAHWE HEOPUMAHATHBIX USAEMNN, YTO
CPEZM MPOYETO MOAPASYMEBAET CHATVE WSOEMVS C rAPAHTWM @ TEPEL TEM
KAK CIATb CUCTEMY KOHEYHOMY MOB30BATENO, HEOBXOAMMO MPOBEPUTL CO-
OTBETCTBUE MOKASATENEN CUCTEMbI TPEEOBAHMAM HOPMATVBOB EN 12453 1
EN 12445, YBEOUTHCS B MPABUMBHOM HAGTPOMKE ABTOMATWKY, UCTIPABHOM
PAGOTE YCTPOVCTB BE3OMACHOCT/ W PASENIOKVPOBKY MPYBOAA @ CrEAYET MPy-
KPEMATb HA BUIHOM MECTE, TAE STO HEOBXOMVMO, MPELYMPEXIAIOLLME SHAKY,

CRELWMANBHBIE MHCTPYKLAM 1A PEKOMEHIALIAM NSt NIONIb30BATENEN

® HEOBXOVMO OCTABISITD CBOBO&HOV! W YACTOW PABOHYIO 30HY TYPHUKETA.
CﬂEJl\/ET MPOBEPUTDL, YTOBbI B 30HE AEMCTBINA ®OTOSNIEMEHTOB HE BbINO MPE-

N4TCTBAM @ HE N03BONATL AETIM WIPATH C NEPEHOCHBIMI MM GUKCYPOBAH-
HbIMIA KOMAHHBIMA YCTPOVCTBAMIA U HAXOZMTHCA B S0HE [BVDKEHMS TYP-
HUKETA. HEOBXOAMMO JIEPKATS BPENOKU-MEPEIATYUKA U [PYTVE YCTPOMCTBA
YIIPABMEHUS B HEAOCTYIHOM AN AETEA MECTE BO VSBEKAHWE CRYYAUHOMO
3ATYCKA CMCTEMbEl ® YCTPOWGTBO HE MPEAHASHAYEHO AN WICTIONG30BAHMS
LEToMV B BOSPACTE 10 8 NIET U MIOIBMA C OMPAHMYEHHBIMM OUSNYECKI-
M, CEHCOPHBIMI 11 YMCTBEHHBIMI CTIOCOBHOCTAMM WV SKE TIOIBMM, HE
VMEIOLLMMIA [JOCTATOYHOMO OMbITA WAM SHAHUIA, ECAV TOMBKO MM HE Bbl
JAHb! COOTBETCTBYIOLLIME 3HAHWS WM VHCTPYKUMMA 1O TPUMEHEHVIO CUCTEMbI
CTIELMATIMCTOM KOMNAHAW. PABOTHI MO YACTKE W TEXHUYECKOMY OBCIYKUBA-
HII0, KOTOPBIE JOMKEH BHINOMHATL NOMb30BATENb, HEMb3S JOBEPATH AETAM.
® CNIENYET YACTO MPOBEPATL CHGTEMY HA HAMVUME BOSMOMHBIX HEMONAZOK
B PABOTE WM IPYTWX CNEAOB M3HOCA W MOBPEKIEHUA HA NOMBIDKHbIX
KOHCTPYKLIAX, KOMIMOHEHTAX ABTOMATWHECKOI CYCTEMbI, MECTAX KPEMIEHIAA,
MPOBOMKE 11 AOCTYMHbIX MOAKTIOHEHNAX. HEOBXOAMMO CREAMTL 3A YMCTOTOM
W CMABKOIA LUAPHIPHBIX Y3I0B 11 MEXAHI3MOB CKOMILKEHYS! (HATPABTISHOLLIAX)
® BLNonHATL OYHKLVIOHANGHYIO MPOBEPKY PABOTHI GOTOSMIEMEHTOB KAKIIIE
LECTb MECILEB. HFOBXOMMMO CEANT 3A TEM, HTORbI CTEKIA GOTONEMEH-
TOB BbMA BCEIA WACTHIMU (MOXHO MCMOMb30BATH CIETKA YBIIAKHEHHYIO
BOZIOV MSATKYIO TPSIMKY; KATETOPVYECKM SAMPELLAETCS MCTIONb30BATE PACTBO-
PUTEAM WM JPYTVE MPOAYKTH! BbITOBOM XWMUAM, KOTOPHIE MOMYT MOBPEANTL
YCTPOIICTBA) ® B TOM CNYYAE, ECAMN HEOBXOMMMO NPOV3BECTU PEMOHT UK
PEMYIMPOBKY ABTOMATVMECKOI CUCTEMB, CNELYET OTKIIOYAT SAEKTPOMATAHVE
MPUBOMA U1 HE MCTIONb30BATH YCTPOWCTBO 10 TEX NOP, MOKA HE BYFT OBE-
CMIEYEHb! BE3ONACHBIE YCIOBUS PABOTH! CHCTEMbI @ CRIELYET OBSIATENBHO OT-
KTIO4ATL AMEKTPONUTAHVE NEPEL, TEM, KAK PASGTIOKVPOBATD MPUBOJ BPYYHYIO.
HEOBXOMMO BHUMATENHO OSHAKOMUATBCA C VHCTPYKUMAMY @ ECTIN KABEL
AMEKTPOMUTAHUSA NIOBPEXZEH, OH JIOMKEH BHITb SAMEHEH M3rOTOBMTENEM UK
CTIELMATIMCTAMM C HAZNEKALLIEV KBAMMOUKALMEN W HEOBXOVMBIMI VIHGTPY-
MEHTAMI BO M3EEKAHWE BOSHUKHOBEHISA OMACHBIX CUTYALMA ®  [onb30BA-
TEMO KATETOPVHECKI SANPELLAETCA BINONMHATS AENCTBUS, HE YKASAHHBIE W HE
MPEYCMOTPEHHBIE B VHCTPYKLWAX. [INS PEMOHTA, BHEMNAHOBOMO TEXHWYE-
CKOTO OBCTIY)KVBAHIS W PEMYIIAPOBKY ABTOMATUHECKO CUCTEMBI CIIEAYET OF-
PALLIATECS B CIYXKEY TEXHUHECKON NOAAEPXKKY ® HEOBXOZMMO OTMEYATb Bbl-
MOMHEHVE PABOT B MKYPHAJIE NEPYOZMYECKOTO TEXHMHECKOTO OBCIY)KMBAHIS,

OcoBblE WHCTPYKLW N PEKOMEHIALMW AJIA BCEX

b CﬂEﬂYET NSBEIATb KOHTAKTA C NETSIAMA WA APYTVMIA- MOLBVIKHBIMIA ME-
XAHVM3MAMI TYPHUKETA BO W3BEXXAHVE TPABM @ 3AHPELL|AETCH HAXOUTBCAH
B 30HE JIFMCTRIA TYPHVKETA BO BPEMS ETO JIBWKEH/S @ SAI'IPELU,AETCQ MPE-
NATCTBOBATb  ABWKEHMIO TYPHVKETA, TAK KAK 3TO MOXET MPUBECTU K BO3-
HUKHOBEHWIO OMACHbIX CUTYALIWI @ CﬂELLVET BCEMIA YOENATH OCOBOE BHUMA-
HIE ONACHBIM MECTAM, KOTOPBIE AO/DKHBI BbITb OBOSHAYEHBI CIELIVATIBHEIMN
CVMBONAMM W/WII YEPHO-KENTBIMIA TIONOCAMA @ BO BPEMS CTIONb30BAHIA
KIIOHA-BLIKIIOYATENA NV YCTPOVICTBA YNPABNEHNA B PEXIME <[ TPUCYTCTBIE
OMEPATOPA» HEOBXOAMMO NOCTOAHHO CAIEAUTL 3A TEM, YTOBbI B PAIWNYCE [IE/-
CTBIA NOABVXKHBIX MEXAHMOB CUCTEMbI HE BBINO TIOAEN @ TYPHUKET MOXET
HAYATD [IBVDKEHVE B NIOBO MOMEHT, BE3 MPEABAPUTENBHOIO CUTHATA © HE-
OBXOLVIMO BCErIA OTKJIHOHATL SNEKTPOMUTAHIE MEPEA BBINO/HEHEM PABOT 10
YUCTKE VI TEXHHECKOMY OBCITYKNBAHVIIO CUCTEMBI,

A OcroroxHo! BoaMoxHO TRABMYPOBAHVE PYK,
A ORACHOCTb MOPAXEHMS SNIEKTPUYECKYIM TOKOM,

® 3A/7PELL/EH TIPOXOL] BO BPEMS PABOTbI ABTOMATUHECKOU CUCTEMBI,

Cp. 2 - MHetpykums: FAOO384-IT - sep. 2 - 08/2016 - © CAME S.p.A. - Bee AanHbie 1 nH(popmauus, CORepXaLLMecss B aToil MHCTDYKLW, MOTYT BbiTb U3MEHEHbI B 10606 BEMS 1 683 NpeaBapuTeNsHOr0 YBEAOMIEHNS.



U, MOTYT ObITb U3MEHEHBI B J1000€ BPeMS 1 663 NPEABaPUTENIbHOIO YBELOMIEHNS.

, COLBDXALLMECS B TON UHCTDYKLIM

C1p. 8 - Wkctpykuus: FAOO384-IT - sep. 2 - 08/2016 - © CAME S.p.A. - Boe nakHbie 1 nHeopmaums,

YCJI0BHbIE 0603HAYEHUSA

970T crMBON 0603HAYAET pasaen, TpebytoLwmMii 0c060r0 BHAMAHUS.
/N 3TOT CMMBON 0603HAYAET pasfien, CBA3aHHbIN C BONpocamit 6e30MacHoCTU.
=~ 3TOT CUMBOJ 0603HAYAET pPasfien, NPeAHa3HAYEHHbIN 1711 03HAKOMITEHUS KOHEYHOTO MONIb30BaTENS.

Bce pasmepsl NprBeaeHbl B MM, €CI He YKa3aHOo MHOE.

OTLenbHO CTOSILLWMA ABYCTOPOHHWUI MOTOPU30BAHHBIN TYPHUKET U3 CATUHUPOBAHHOM HepxasetoLLeit cTanu AlSI 304, yKoMNNeKTOBaHHbIA NNaToi ynpaBaeHus,
JVUCNNEEM 11 CBETOAMOAHBIMM YKA3aTeNsAMY HanpaBneHns ABUKEHNS, (UKCMPOBAHHBIMIA LUTAHraMI UK LITAHraMu C CUCTEMOI aBTOMATIYECKOro Bo3BpaTa
B UCXOAHOE MOMOXEHNE U CUrHANM3aLnei npi HeCaHKLIMOHMPOBAHHOM A0CTYNe. ABTOMATIYECKas pasbriokMpoBKa Npu KPaTKOBPEMEHHOM aBapuitHOM
OTKItO4EHUM 3NeKTpoaHepriv. LLtanru na ctanu AISI 304.

B MOTOP130BaHHOM TYPHIKETE MOXHO BbIGPATH HampaBlieHiie, B KOTOPOM YCTPOACTBO GYAET NPOMycKaTh Mo 0AHOMY YenoBeky 3a pas. Mocne nonyyeHus
KOMaHibl TYPHUKET Crierka noBopayMBaeTcs, npuralas YenoBeka npoiTy; npu ManeilueM HafaBNBaHUN Ha LTAHTY TYPHUKET 3aBeplLuaeT BpalligHue u
0CTaHABNMBAETCS B UCXOZHOM MONOXKEHWI B 0XMAAHM HOBOIA KOMaHbl. MOXHO BbIGPATb PEXIM CBOGOAHOMO BPALLIEHWs A GIIOKMPOBKY TYPHUKETA.

CucTema onyckaHWs LUTAHT: B Ype3BblYalHbIX CUTYaLMSIX B Cly4ae KPATKOBPEMEHHOMO OTK/IOYEHIS ANEKTPOSHEPT N LUTaHra TYPHUKETA ONYCKAETCs BHNA3,
0CBOOOX[Ast NMPOXOL.

CyrHanu3aums npu HeCaHKLMOHMPOBAHHOM [J0CTYME: SHKOAEP BbIABNAET MOMbITKN HECAHKLMOHNPOBAHHO NPOIATIA YEPE3 TYPHUKET 11 COOBLLAET 06 9TOM
MOCPEACTBOM 3yMMEpA.

Mporpammi1poBaHe 1 ynpasneHre BOSMOXHbI JIOKaNbHO (KHOMOYHAsA NaHenb Ha nniare) Ui AUCTaHLMoHHo, Yepes CRP.
Kpowme Toro, BO3MOXXHO NPOrpaMMnpOBaHiie 1 ypaBnieHine A0CTYMNOM NP MOMOLLM CHUTbIBATENEN 1 COOTBETCTBYHOWMX RFID-KapT.
HasHauyeHue

TYPHUKET NpefiHa3HayeH Ans PerynupoBaHns 1 KOHTPONS A0CTyna 60NbLIOr0 KOMWYECTBA NIOAEN Ha TEPPUTOPUIO BbICTABOYHbIX KOMIIEKCOB, CTA[MOHOB,
CMOPTUBHbIX 11 TOPrOBbIX LIEHTPOB, NapKOBOK, CTaHLMIA METPOMONUTEHA, 0BLLECTBEHHBIX YYPEXIEHNA.

TeXHNYECKINE XapaKTepUCTUKM

Mogenb XVia
Knacc 3awmthl (IP) 44
Hanpsxerue anektponutanus (B, 50/60 ILy): ~120/230 B
MoTpebneHre B pexume oxuaaHns (BT) 18
MolHocTb (BT) 180
Makc. KonniecTBo NPOXOA0B B MUHYTY * 30
Knacc yctpoictea |
Macca (kr) 45
[lnana3oH pa6ounx Temnepartyp (°C) -20 - +55

* [Nokasatesb M3MepseTcs Npy paboTe TYPHKETA B PEXUME [cB0604HOr0] AOCTYNA (CM. (DYHKUMIO F 77), NOCKONbKY Npu paboTe B [yrpas/isemom] PeXXUME BPEMS 3aBUCUT OT
CKOPOCTV paspeLueHns [octyna.

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

Tymobl

Tpunop,

Kopnyc

BoKoBbIE KPbILLKH

BepxHss Kpbilika

3aMKU KPbILIKI

MexaHn3m BpaLLleHus

CynnopT 6710Ka 3NeKTPONUTaHNS/ynpaBeHns
9. Brnok ynpasnexus

10. Bolkntouartenb anekTponuTanHns

11. Bunka ceTeBoro anekTponuTaHns

12. [lncnnes v cBETOANOAHbIE YKa3aTenu

O NSO~




la6apuTHble pasmepbl

Dcﬁ A

©
©Q
\ w

‘ 848 42 180 ‘
I |

1176

956
806

322

766

040

OBLLUVE MHCTPYKLIMU 10 MOHTAXY

A MOHTaX [J0/XeH Npon3BoAUTLCSA KBANMMIULMPOBAHHBIM NEPCOHANIOM B MOIHOM COOTBETCTBUM C TPEGOBAHIUSAMIA IEACTBYIOLLMX HOPM 6E30MacHOCTY.

MpensapuTesnbHbie NPOBEPKM

A Tlepef Ha4anom MOHTaXHbIX paboT:

© pu HEOOXOAMMOCTM NOArOTOBLTE MOMPOLLNAHTI ANS NPOTSKKN NEKTPUYECKNX Kabenen;
® y0eauTeCh B TOM, YTO NUTAHUE NNaThl OCYLLECTBAAETCSA OT OTAENbHOW NIMHIA C COOTBETCTBYIOLLMM aBTOMATUYECKUM BbIK/IIOYATENEM C PACCTOSIHUEM
MEX[Y KOHTAKTaMn He MeHee 3 MM;

© PUrOTOBbLTE KaHaNbl A5 NPOKNAAKN Kabens, rapaHTUpYIoLLIE HALEXKHYIO 3aLLMTY OT MEXAHUYECKIX MOBPEX AEHNI;

L @ y6eL1TECh B TOM, 4TOObI MEX[Y COEAUHEHNAMM KAOeNs 1 ApyruMin TOKONPOBOASALLMMM YACTSAMM Obina NPeLyCMOTPEHA AONOMHUTENbHAS U30NSLUS.

Tun n MUHUManbHOE cevyeHne Kabenei

[nuHa kabens

MNopknioyeHne —20m 20<30m

MpWBOZ, C NNATON yrpaBieHns 3G x 1,5 Mm2 3G x 1,5 MMm2
YCTpOiCTBA ynpaseHns 2x0,5 Mm? 2x0,5 Mm2
YCTpoiicTBa 6€30MacHoCTH 2x0,5 Mm? 2x0,5 Mm?
Akceccyapsl 24 B 2% 0,5 Mm? 2x0,5 Mm?

Mpn HanpspkeHnn 230 B 1 npuMeHeHn CHapyXxi Heobxoanmo ncenonb3osaThb kabenu Tuna HOS5RN-F, cooTBeTcTBytowme 60245 IEC 57 (IEC); B
NOMeLLEHUsX cneayeT ucnonb3oBath kabenn Tuna HO5VV-F, cooteTcTBytowme 60227 IEC 53 (IEC). Ins aneKTponuTanus YCTPOCTB HanpshkeHnem
10 48 B MOXHO ncnonb3osath kabenb FROR 20-22 I, cooTBeTcTBytowmin EN 50267-2-1 (CEI).

[ns nogkntouerns vyeped CRP ucnonbayinte kabenb Tuna UTP CATS anuHon fo 1000 m.

Ecnn pnmHa kabens oTnavyaeTcst OT MPWBEJEHHOW B Tabnule, ero CEYeHUe OMpPedenseTcs Ha OCHOBAHMM PeanbHOro MOTPeOneHns Toka
MOAKMIOYEHHBIMM YCTPOMCTBAMI U B COOTBETCTBIN C yKasaHnamu, cogepxatimics B Hopmatue CEl EN 60204-1.

[ina nocnefoBaTeNbHbIX NOAKYEHWIA, NpeaycMaTpUBaIOLLMX GOMbLLYIO HArPY3KY Ha TOT XKe Y4acToK Lieny, 3Ha4eHns B TabnuLe JOMKHbI ObITh
nepecMOTPEHbI C YYETOM PeasnbHbIX nokasaTenei NoTpetneHns n HakTNIecKux paccTosHIA. Npy NOAKNIOYEHNM YCTPOIACTB, HE PaccMaTPUBAEMbIX B
JaHHOW NHCTPYKLWK, CNeayeT PYKOBOACTBOBAThCS TEXHUYECKOV IOKYMEHTALEil Ha COOTBETCTBYIOLLIEE U3fenie.

C1p. 4 - MHetpykums: FAOO384-IT - sep. 2 - 08/2016 - © CAME S.p.A. - Bee AaHbie 1 uHpopmauus, CoRepXalLuecs B aToil MHCTDYKLN, MOTYT BbiTb U3MEHEHbI B /10606 BDEMS 1 683 NpeaBapuTeNsHOr0 YBEAOMIEHNS.



U, MOTYT ObITb U3MEHEHBI B J1000€ BPeMS 1 663 NPEABaPUTENIbHOIO YBELOMIEHNS.

, COLBDXALLMECS B TON UHCTDYKLIM

C1p. 5 - Wkctpykuus: FAOO384-IT - ep. 2 - 08/2016 - © CAME S.p.A. - Boe nanHbie 1 nHeopmaums,

WNHCTpYMEHTbI U MaTepuansi

lepen Ha4anom MOHTaXHbIX paboT YOeAUTECH B HANNYNN BCEX HEOOXOLMMbIX MHCTPYMEHTOB U MaTepUanos, KOTOPbIE MO3BONAT NPON3BECTU YCTAHOBKY
CWCTEMbI B MOSIHOM COOTBETCTBIN C AEACTBYIOLMMI HOpMamMu 6e30MacHOCTH. Ha pUCyHKe NpeAcTaBfieH MUHUMANbHBIA HAO0P UHCTPYMEHTOB,
HEeoOX0A4MMbIX 4N1S NPOBELEHUA MOHTaXKHbIX pasoT.

MOHTAX

MpUBEAEHHBIE HUXKE PUCYHKI HOCST UNMKOCTPATUBHBIN XapakTep, Tak Kak NPOCTPAHCTBO A8 KPEMEeHNs TYPHUKETA 11 J0NONHUTENbHBIX NPUHAANEXHOCTEN
MOXET MEHATHCS OT Cyyas K cnyyato. Boibop Hanbonee noaxoAsiero peweHns OMKEH 0CYLLECTBAATLCS YCTAHOBLUMKOM Ha MECTE.

A\ [Ins MOHTaXa TypHWUKETa TPeOyloTCs [Ba YenoBeka. [ns nepemelleHns 1 nofgbema 060pya0BaHus UCMONb3YinTe HEOOXOAUMbIE TPY30MOAbEMHbIE
NpPKUCMOCOBNEHNS.

A\ OnacHoCTb onpokuAabiBaHus! He NpUCNOHANTECH K TYPHUKETY [0 €r0 NOMHO (hrKcaumu.

PasmeTka 19 KpenneHus TypHUKeTa

MoBEPXHOCTb, NPeHa3HAYEHHAR /151 YCTAHOBKM TYPHWUKETA, A0/KHA ObiTh MAEANIbHO POBHOIA.

Ecnv TYpHUKET yCTaHaBNMBAETCS BMIOTHYIO K CTEHE, HEOOXOAMMO OCTaBUTb HE MEHEE 5 CM C NPOTMBOMONOXHOI OT TPUMNOAA CTOPOHBI.

BbIOpaB HY>XHOE MECTO PACMONOXEHMS, NPOBEANTE OCH, KAK MOKA3aHO HA PUCYHKE, 1 OTMETLTE X KapaHAaLLoM.

MpocBepnNTE 0TBEPCTUS B yKa3aHHbIX MECTAX U BCTABLTE B HUX AHOOENN.

PeKomeHIyeTCa cnonb30BaTh CTaNbHbIE KpenexHbie aetany (AlSI 304), noaxoasLLe K TUMy MOHTaXHOW MOBEPXHOCTU. B KOHCTPYKLAM NPeyCMOTPEHbI
oteepcTns @ 11.

4 N
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MNoproToBka TypHUKeTa

OTKPONTE 3aMKI U CHUMITE BEPXHIOK KPBILLKY, NPUMNOAHSB ee Cnepeam 1 CBUHYB Hasaf. oe

"BUHALINOL98/ 0.10HIUaLMdealTadU £89 1 BWBAE 80OILS 8 19HEHANEN 9LI99 LAIOW ‘WITHACLOHY HOLe § BoauITIexdalr00 ‘sultewdoHy 1 819HHRY 80g - *v"d'S JNVD @ - 9102/80 - g ‘408 - [|-PRE00VH -EnAdLony - § L)

M NIPY NOBTOPHOM NMOAKTOYEHNIN YCTPONCTB.

BJI0K NUTAHNA 1 yTIDaBNeHIns PACNONOXeH B NeBov TymGe €); npu HEO6XOAUMOCTY €ro MOKHO NEPEMECTUTb B APYTYI0 TYMGY, NPeABapuTesbHO OTKI0UNB
0T YCTPOIACTB.

ObpaTuTe BHAMAHWE Ha AJINHY Kabene



Cp. 7 - Wnetpykuyms: FAOO384-IT - sep. 2 - 08/2016 - © CAME S.p.A. - Bce fatHble 1 nHGOpMAaLns, COREPXALLNECS B ITON MHCTDYKLMM, MOTYT BbiTb N3MEHEHB! B 10008 Bpemsl 1 663 PEnBapuUTesIbHOr0 YBesoMeHNS.

MoaroToBKa TpMnoga ¢ PUKCUPOBAHHBLIMU NperpaxaaroLmmn nnaHkamu (PSXV03)

CHUMUTE 3 KpbilKI u3 ABS-nnacTika. @

MPUrOTOBLTE TPUMOZ, YCTAHOBUB MTAHKM B PaGoyee NONOXKEH!E, 1 3ahUKCUPYATE KPOHLITEIAH NyTem ero BpailgHus. @€
3atnKeUpYITE KPOHLLTEHbI MpunaraeMbiMu BuHTamu M4xs. @

TijaTenbHO 3aTAHNTE BCE raiiki KpenexHsix coeguHeHni. @0

YCTaHOBUTE 0GPATHO KPbILLKKM 113 ABS-nnacTuka 1 sadukcupyite BuHTamu 3,9x16. @




MoHTax TypHuKkeTa

YCTaHOBUTE TYPHUKET W HAAEXKHO Ero 3aduKCUpymnTe.

Kpennexue Tpunopa

OTKpOWTE NperpaxjatoLLne NNaHKu 4o Ux MexaHn4eckoi dukcauui. @
MPUKPENITE TPUNOL K MEXaHuamy BpaLeHnsa suHTamu M8x20 1 warnbamu (npunaraiotcs). @
3adUKCUpYITe LIEHTPANbHYIO KPbILLKY BIUHTOM M4x25 (punaraetcs). ©

Crp. 8 - MHetpykums: FAOO384-IT - sep. 2 - 08/2016 - © CAME S.p.A. - Bee AaHbie 1 nHpopmauus, CORepXalLuecs B aToil MHCTDYKLN, MOTYT BbiTb U3MEHEHbI B /0606 BDEMS 1 683 NpeaBapuTeNsHOr0 YBEAOMIEHNS.



W, MOTYT ObITb U3MEHEHBI B 110606 BPeMS 1 663 MPesBapUTE/IbHOIO yBELOMIEHNS,

1, COREDXKALLNECS B ITON UHCTYKLM

c1p. 9 - Mnetpykuyms: FAOO384-IT - sep. 2 - 08/2016 - © CAME S.p.A. - Bee faHHble 1 uHpopmaum

JJIEKTPNYECKUE NOAKITHOHEHUSA

A Tlepef poBeeHNEM Kaknx-nGo HacTPOeK, PEryIMpOBOK UMK MOAKIIOYEHNIA B 6JI0KE yNpaBieHUs He00X0AMMO OTKMKOYUTb CETEBOE 3NIEKTPONMUTAHNE.

) BbixoaHOe HanpsxeHue =24 B oTHocuTcs K TUny SELV (6630MacH0e CBEPXHU3KOE HanpsKeHNe).
Bce nopkntoyeHns aatuieHbl NaBKUMK NpeoxpaHuTeNsmm.

TABJIULIA MPELOXPAHUTENEN TOR500
MOTOR -> Matop (A) 3-F
E.BLOCK -> 9neKTpOMarHnTHbIA TopMo3 (A) 2-F
ACCESSORIES -> Akceccyaps! (A) 1-F

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

1. KHOMKWM nporpammmpoBanus yHKLWA 1 PEXUMOB pa-
60Tbl

2. DIP-nepekntoyatenb KneMMHoro 3axuma RS485

3. KoHTakThl noaknoyeHns CRP

4. KOHTaKTbl NOAKNIOYEHMS CBETOAMOAHBIX YKa3aTenei
5. Penelinblil BbIXOA NOATBEPKAEHNS BPALLEHNS

6. KOHTaKTbl NOAKNIOYEHNS 3ymmepa

7. KOHTaKTbl NOAKMIOYEHNA [ATHMKA BPALLEHNS LTaHT

8.  KOHTaKTbl NOAKNIOYEHNS MAKDOBBIKOYATENS KPbILLIKK
9. KOHTaKTbI MOAKMIOYEHNS aKCeccyapoB

10. KOHTaKTbl MOAKMIOYEHNS SHKOAEPA

11. Konopka nofgkntoyeHus npusoaa

12. KOHTaKTbl MOAKIIOYEHUA 9N1EKTPOTOPMO3a OMyCKaHNS 7 : Faf? o
LTaHr

13. KOHTaKTbl 371EKTPONUTaHNS aKCeccyapos

14. Konopka anektponuTanus 610ka ynpasneHns

15. TpenoxpaHuTens akceccyapos

16. MNpenoxpaHnTeNb 3NeKTPOMAarHUTHOro TopMo3a
17. MNpenoxpaHutens ABuratens

18. CBETOANOAHbIA MHANKATOP HANUYNS HANPSKEHNS
19. KHorka nepesarpysku

— N

DIP1: ycTaHOBWTE B MONOXEHNE
"BKJ1.", ecnu kabenb NOAKMOYEHNS K
YCTPOWCTBY ANCTAHLMOHHOMO yrpaB-
NeHns annHHee 30 M.

DIP2: ocTaBbTe B nonoxeHun "BbIKJ1."




dnekTponuTaHue

CoeuH1TE BUNKY C Kabenem anekTponutanns. @
ANeKTponuTaHue no ymonyanuio: ~230 B

[lns nepexopa K anektponutanuio 120 B HE0OX0ANMO 0TCOEANHUTL BJI0K NMTAHWS 11 YNIPAB/IEHMS, YTOObI 0CBOOOANTb JOCTYN Yepe3 60KOBOE 0TBEPCTUE K
MepeKmioyaTenio 1 nepemecTuTs ero ssepx. @O

A\ TofaB aneKTPONUTaHNE Ha TYPHUKET, nogoxanTe 10 CeKyH/ Nepes, BbINOMHEHNEM KaKIX-n60 eACTBNNA.

A0

ol
\

o

MopknoyeHue akceccyapos =24 B, maxc. 20 BT.

W
\

SS30JY

cp. 10 - retpykuus: FAOO384-IT - sep. 2 - 08/2016 - © CAME S.p.A. - Bee fatHble v MHGOPMALWS, COREPXKALLNECS B ITON MHCTPYKLUM, MOTYT ObiTb M3MEHEHD! B JT060€ BPemMs 1 683 DeaBapuUTesIbHOr0 yBeAOMICHNS.



U, MOTYT BbiTb USMEHEHI B 11060 BDEMS 1 63 MPeLBaPUTENLHOIO YBEAOMICHNS.

5, CONEDXALLNECS B ITON MHCTPYKUM

crp. 11 - Wkctpyruns: FAOO384-IT - sep. 2 - 08/2016 - © CAME S.p.A. - Boe nanHbie 1 nHgopmaum

YcTpoiicTBa ynpaBnieHus
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YcTpoicTBa ANCTAHLMUOHHOMO ynpasnedHunsa

YVYYVY

YVYY

YnpaBneHue BpauieHrem NpoTUB 4acoBom cTpenki (H.O. KOHTaKTbl) Npy MOMOLLW YCTPOIA-
CTBa NOKaNbHOIO 1 AUCTAHLIMOHHOIO YNpaBAEeHus.
Pa36nokypoBKa TypHUKETa [i151 BPaLLIEH!St NPOTUB YaCOBO CTPENKY.

YnpasneHue BpaLleHnem no 4acosoii cTpenke (H.O. KOHTaKTbI) npy MOMOLLM YCTPOACTBA
TNOKAJTbHOTO 11 INCTAHLIMORHOIO YNPaBNEHMS.
Pa36roknpoBKa TypHIKETA AN BPaLLEHS M0 YacoBOiA CTPENKE.

KHonka "CTON" (H.3. KOHTaKTbI).
OHa no3BonseT 6/I0KMPOBATL TYPHIKET 11 3aTeM BEPHYTH €0 B
ICXOAHOE NONOXEHME.

KHonka pa36nokupoBku ¢ dmkcaumeit (H.3. KOHTaKTbl).

OHa no3BonseT 0CBOBOANTL MPOXOA:

npY 1cnonb3osaHuu PSXV02: ropu3oHTanbHas nnaHka aBToMaru-
4eCKM 0MyCcKaeTes;

npv ucnonbaosaHun PSXVO3: Tprnog, BpaLLaeTcs cBOGOAHO.

NogkntoyeHne CRP 115 AYCTAHUMOHHOMO YNpaBieHus.

PeneiHbiii Bbixog, (H.O. KOHTaKTbl) 15 CUrHaNM3aLmy BpallgHist N0 YacoBOW WK NPOTUB
4acoBOWN CTPENKIA.
Harpyska koHTakToB =24 B, 500 MA



NPOrPAMMWPOBAHUE

lporpaMmM1poBaHe MOXHO OCYLLECTBASTL C MOMOLLbK 6/10Ka YypaBieHUs (0TKPbIB KOHCTPYKLIMIO TYPHUKETA) UK C NOMOLLbK KomnnekTa PSXVAS/6 ¢
macTep-kapToi RFID.

CTpYKTYpa MeHo

HaynHate nporpammvpoBanne HyxHo ¢ QyHkLmm A 3 [Kannbposka BpalLeHms).

4
F1  Cron F 77 Pexum paboTbl TypHUKETA
F2  BblGop (yHKLMI BXOGHBIX KOHTAKTOB 2-CX F 78 AsapuitHaq pas6nok1poska
F3  Bblibop dhyHKLMM BXOAHbIX KOHTAKTOB 2-CY F79 J1aTymK KpbiLLIKN
F13  Ycunue conpoTueneHns F80 [pomkocTb 3ByKa
F19 Bpems oxugaHus npoxoga F 81 OtobpaxeHue oaHHbIX Ha aucnnee
F 22 Bpems paboTbl F 82 HacTpoiika BpemeHu
F28  CkopocTb Bpaenus U1  3anomuHaHue nonb3osarens
F 30 CkopocTb 3ameanenns U2  Yaaneue nonb3osarens
F34  Perynuposka KpyTALLEro MomeTa U3  YnaneHwe Bcex nonb3osateneit
F 36 HauanbHbli1 yron BpatleHns U6  Ynaneue macTep-kapT
F 37 Yron samegnexus
F55  Yron curdannsauum HeCaHKLMOHMPOBAHHOTO 4OCTYNA A3 Kamm6poska BpaLleHys
F56 Anpec CRP A4 Copoc
F 73 Bpems 06HapyXeHus NpensTcTeus A5 Ynpasnetue 40CTynoM
F 74 Bpewms Bo3BpaTa TYpHUKETA B UCXOHOE MONOXEHNE H1  Bepcus npoLnBKY

DOyHKLMA Onucanue (Ha YepHOM (hoHe 3Ha4eHusI 0 YMOTYAHMIO)

F1 "Cron". C NOMOLLbIO KHOMKM, NOAK/MIOYEHHON K KOHTaKTaMm 1-2.
[ @] OTKIIOYEHO (0653aTENBHO NPY OTCYTCTBUN KHOMKK); [ [7] ] BKKOYEHO.

F2 Bb160p (hyHKLMM BXOAHBIX KOHTAKTOB 2-CX. TONIbKO 19 BEPCUN C 3aLLMTON OT HECAHKLIMOHMPOBAHHOMO 0CTYNa.
[ @] OTKMI0YEHO; [ [7]] BKIOYEHO.

F3 Bb160p (PyHKLMKM BXOAHBIX KOHTAKTOB 2-CY. TONbKO /19 BEPCUM C 3aLLMTON OT HECAHKLIMOHMPOBAHHOMO A0CTYNA.
[ @] oTknoYeHo; [ [7]] BKNKOYEHO.

F13 Ycunue conpoTuUBREHNS. YCTaHOBKA YCUNS CONPOTUBAEHNS NPX (HOPCYPOBAHHOM BO3LEVCTBIM HA TYPHUKET.

[iea...... Ef..... [52]] PerynupoBka B ananasoHe o1 20 4o 50% OT MOLHOCTY ABUraTens.

F19 Bpems oxupanusa npoxoga. Bpems oxugaHua nocne npensapuTenbHoro patlerus (F 36), no NCTEYEHUM KOTOPOro TYPHUKET BO3BpaLLa-
€TCS Hasap W roTOBWTCS K HOBON KOMaH[e.
[a...... B.... (313 ] PerynupoBka B ananasoHe ot 0 4o 30 CekyHA (@ = OTKN0YeHO).

F 22 Bpemsi pa6oTbl. MakcumanbHoe Bpemst BpaLLgHs, Mo UCTEYEHUM KOTOPOro TPUMOZ CBOOOHO BpalLiaeTes.
[E...... Ell | PerynupoBka B AnanasoHe ot 5 40 30 CekyHa,

F 28 CKopocTb BpalLeHus. [1lapameTp ycTaHaBAMBAETCS B MPOLIEHTAX.
[Ed...... Ef...... (711412 ] Perynuposka B ananasone ot 50 10 100% 0T CKopoCTK ABuraTens.

F 30 CkopocTb 3ameaneHus. apameTp ycTaHaBMBAETCS B MPOLEHTAX.
[7l...... BE..... [41a ] PerynupoBka B ananasoHe o1 15% 10 40% ckopocTy ABuraTens.

F 34 PerynupoBka KpyTsaiLiero MomeHTa. KpyTauit MOMEHT TypHIKETa Npu HOpManbHOM JOCTyne.
[i...... ... (73] OT MUHAMANBHOMO K MakcyMasnbHOMY.

F 36 HayanbHbiin yron BpaiieHns. HavanbHbii yron BpalieHUs TYPHUKETA NOCIE KOMaHb! Ha OTKPbIBAHE.
[g.....82...... [1]5]] PerynupoBka yrna B auanasore ot 1 1o 30 rpagycos.

F 37 Yron 3amepneHns. YCTaHoBKa yria Hayana 3amefyieHust BpalleHus Ha aTane Bo3Bparta B MCXOHOE MONOXKEHME.

[a...... H.... [5 ] perynupoBka yria B AuanasoHe ot 0 1o 5 rpagycos.

F 55 Yron curHanm3auum HeCaHKLMOHUPOBAHHOIO A0CTYNA. Yron (OpPCHUPOBAHHONO BPALLEHWS, NP MPEBLILLEHIN KOTOPOrO TYPHUKET CO-
06LLAET 0 NOMbITKE HECAHKLIVOHMPOBAHHOIO AOCTyMA.
[[&]] oTkntoyeHo; [[7]......HA. ... .. (313 ] perynupoBka yrna B auanasdoHe ot 1 o 30 rpaaycos.

F 56 Apnpec CRP. YHUKaNbHbIV OrM4ecKuii aOpec s yrpasneHus TypHukeTom no CRP.
(B-....[255]
F73 Bpems 06Hapy»xeHns npenaTcTBus. Bpems npuioXeHns YyCunms, no 1CTEYEHUN KOTOPOro CO0BLLIAETCS 06 06HAPY)KEHUM NPENSTCTBIS.

[7...... B... (113 ] PerynupoBka B auanasoHe ot 1 4o 10 cekyHa,.

F74 Bpems B0306HOBNEHUSI Pa6OTbl TYPHUKETA. Bpems BO30GHOBNEHUS HOPMaSIbHOI PaboTbl TYPHIUKETA NOCNE 06HAPYXKEHUS MPENSTCTBMS.
(i....q...... [7]5]] PerynupoBka B auanasoHe ot 1 4o 15 cekyHa,.
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DyHKUMA Onucanue (Ha YepHOM (hOHe 3HaYeHusI 10 YMOTTYAHMIO)
F77 Bb160p pexxuma paboTbl TYPHUKETA. YCTAHOBKA Pab04ero COCTOSHMSA A/ KKA0r0 HanpasieHnst ABUXEHIS.
Bbi6op IN (Ha Bxopg) OUT (Ha BbIxoa)
YCJI0BHbIE 0603HAYEHUS
[1@1] [ocTyn 3abnokuposaH | [locTyn 3a6noKNpoBaH
[[7] [locTyn 3a6M0KMpPoBaH | YnpaBnsemblit 4OCTYN * Pexum ynpasnsemoro focTyna = .
- MPOXOA Pa3peLUeH TONbKO OnpeaesieHHo
[2] Ynpasnsemblid focTyn | JlocTyn 3a6A0KUPOBaH | wateropu nonb3osaTenei (CTPenka roput
[H] Ynpasnsembiii JocTyn | Ynpasnsemblit focTyn | 3eNeHbIM CBETOM);
[H] Joctyn 3a6nokuposaH | CBOGOAHbIA JOCTYN |  CBOGOAHOI AOCTYN = CBOGOAHbIA JOCTYN
(5] CBOGOAHbIA focTyn | JlocTyn 3a6nokuposan | A9 BCEX (3eNeHas cTpenka muraer);
[1E] CBo6OAHbIA focTyn | Ynpasnaembiii goctyn | © JlocTyn 3a6n0oKvMpoBaH = J0CTyn 3a-
(@] yrpasnsemsiii 10CTy CBOGOHbIA A0CTY OI0KMPOBaH 151 BCex nonibaoBatenien (X
- - rOPUT KPacHbIM CBETOM).
[1E1] CBO6OAHBIA LOCTYN CBO6OHBIA JOCTYN
F78 ABapuiiHas pa36nokupoBKa. C NOMOLLIbI KHOMKKM, NOAKMOYEHHON K KOHTaKTam 2-EM.
[ @] oTKNIOYEHO; [ [7]] BKITOYEHO.
F79 JaTunk KpbILWKK. Moy CHATOI KPbILLKE BMOKMPYET Mto60e ABWKEHNE TYPHUKETA.
[ @] oTKNIOYEHO; [ [7]] BKITOYEHO.
F 80 [POMKOCTb 3BYKa. PerynnpoBka rpoMKocTi 3ymmepa.
[ @] oTkntoYeHo; [[1)...... ... (7118 ] ons perynupoBKM rpOMKOCTM.
F 81 0T06paXkeHne AaHHbIX Ha gucnnee. Boibop AaHHbIX, 0TOGPaXaeMbIX Ha ANCTIEE.
[ @] oTkNoYeHo; [[7]] Ans 0TOOGPaXEHUS KOMYECTBA NMPOX0Z0B; [ [2]] Ans 0TO6PaXKEHUS BPEMEHM.
F 82 HacTpoiika BpemeHu. Cm. nogpo6Hyto nHopMauuio B COOTBETCTBYIOLLIEM Pa3fiene.
U1 3anomuHaHue nonb3osarens. Cm. Noapo6HYI0 MHAOPMALMIO B COOTBETCTBYIOLLEM PA3LENe.
U2 YpaneHue oTaenbHOro noab3osarens. CM. noapo6Hyto MHPOPMALMIO B COOTBETCTBYIOLLEM Pa3fene.
U3 Ynanenue Bcex nonb3oBatenein. CM. noapo6Hy0 MHMOpMaLIMI B COOTBETCTBYIOLLEM pasfiene.
U6 YpaneHue mactep-Kapt. CM. noapo6Hyto MHPOPMALMIO B COOTBETCTBYHOLLEM Pa3aene.
A1l Tun ycTaHOBNEHHON NPOLUMBKMU. TONbKO CYNTHIBAHNE.
[[1] Npowneka gns XVIA Stand Alone; [ 2] npowwwuska ans XVIA Expo.
A3 KannbpoBka BpaLeHus. Perynnposka BpaLleHus.
[[[]] s perynnpoBKu.
A4 Copoc. BoccTaHOBMEHME 3HAYEHNIA MO YMOMYaHNIO.
[[1]] ans copoca HaCTPOEK.
A5 YnpaBneHue JOCTYNOM. YacTWuHbI COPOC CUETUMKA MOCELLIEHNI NNV NPOCMOTP MOKA3aHWI CYETYMKA (He NOANEXNT 06HYNEHWO UK Nepe-
HaCTPONIKe).
[ @] and Bbixoaa; [[7]] Ans YacTMYHOro cOpoca CYeTUMKa NOCELLEeHNI; [ [Z]] Ans MpOCMOTpa NokasaHuil CYETUMKa.
H1 Bepcusi npoLumBku.
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OnucaHue KOMaHz, NporpamMMUpOBaHNs C MOMOLLbIO 6J10Ka ynpaBeHns

PROGRAMMING FUNCTION

ESC < > ENTER

[ |

Kxonka ENTER cnyxuT ans: Jvcnneit Ang npocMoTpa (yHKL

1 HACTPOEK BO BPEMA NpOrpamMmu-
POBaHM.

© BX0/a B PEXWM NMPOrpamMmmM1poBaHms (MPW HaXxaTum KHOMKM
0KOJ10 2 CEKYHA);

© BX0/a B OT/IeJIbHbIE MEHIO;

© MOATBEPXAEHNS N COXPAHEHUS 3HAYEHUS BbIOPAHHOMO
napameTpa.

KHOMKu < > cnyxat ans:

© 1ePEMBLLEHNA N0 MEHIO;
© YBENNYEHNS UM YMEHBLLIEHNA 3HAYEHWS BbIOPAHHOIO
napamerpa.

KHonka ESC cnyxuT fns BbIxoAa 3 MEHIO 11 OTMEHbI U3MEHEHNIA. @




OnucaHue KoMaHA NporpammupoBaHusi ¢ nomoLbio RFID-KapT.
Mpw ncnonb3osanny komnnekta PSXVA5/6 nporpammupoBaHne MOXXeT ObiTb BbIMOSHEHO C MOMOLLbIO 0AHOM MacTep-kapTsl RFID.

* MMepsas [U0001] u BTopast [U0002] KapTbl CTAHOBSTCS MAcTep-KapTamu 1 MOryT GbiTb 3aNporpamMmM1poBaHbl TOMbKO C NOMOLLbIO 6/10Ka
ynpasnieHust (CM. hyHKLMIO "3anomMuHaHne nonb3oBaTens").

73
2/
e]
"

© MogHecute MacTep-kapty K cuntoiBatenio @ Bpatuaiite nnaxky no 4acosoi unm npo- @ TMprbauasTe MacTep-KapTy K cunTbIBaTe-
He MeHee YeM Ha 3 CekyH/bl Ans JocTyna K TVB YaCOBOW CTPESKM [/ HABMraLn no JIt0 AN NOLTBEPXKAEHUSA UK BXOLA B MEHIO.
nporpaMmmpoBaHKs. MEHIO NN U3MEHEHMS 3Ha4YEHUS BbIOPAHHOMO

Ha gucnnee nosBuTcs NnHus £ 7 - napameTpa. YT06bI BBIATK 113 MEHIO 6€3 COXPAHEHNS 13-
YN UBMEHUTCS COCTOSIHUE LMAP (MepecTamHyT MeHeHuI, nofoxante 20 CeKYHL (COOTBETCTBY-
MUraTh). eT (hyHKLUY KHOMKKM ESC 6r10Ka ynpaBneHus).

U 1 - 3anomuHaHue nonb3osarens (Makc. 250)

e Bonpute B pexum nporpammupoBaHus, Bbibepute "3anomuHanue nonb3osatens” [U1], 3atem [1].
e Hajucnnee nosBMTCS nepeas cBo60AHAs NO3nLMs Ans 3anomMmuHaHus. CBO60HbIE NO3ULMKM OTANYAKOTCS TEM, YTO OHW MuratoT. o JocTuxe-
HUM MaKCUManbHOr0 KONMYeCTBa N0Ab30BATENEN HA Anucnnee nosBuTcs Hagnuco [FULL].

e [logHecuTe 3anoM1HaeMble KapTOYKK K CYUTbIBATENIO: NOC/e 3aNnOMUHAHNA NOCNEAHEi KapTbl AUCTei GyAeT ropeTb POBHbIM CBETOM He-
CKONIbKO CEKYHJ, NOATBEPXKAas YCreLIHOe 3aBepLueHne npoLeaypbl.

C NOMOLLbIO
BJIOKA
YMNPABJEHVIA

C MOMOLLbKO
MACTEP-KAPTbI
RFID

U 2 - YpaneHue nonb3oBartens

e BoipguTe B peXXMM NporpammmnpoBaHus u Boibepute "YaaneHne nonb3osatens” [U2], 3atem [1].

e Ha pgucnnee 3amuraert nepBas no3uums, 3aHaTas 3anoMHEHHbIM NoNb30BaTenem.

Ecnn Ha pucnnee nosBuTes [-----], 3T0 03HAYAET, YTO B NAMSTU HET COXPAHEHHbIX NONb30BATENEN.

e HailiuTe nonb30BaTeNs, KOTOPOro XOTUTE YAANUTb, MW NPOBEAUTE YAANSEMOI KAPTOYKOI NEPEL, CYUTLIBATENEM.

e Haxmute kHonky [ENTER] unu npoBeanTe mactep-kapTon Ans NOATBEPXAEHUS YAaNEHMs; CMCTEMA BEPHETCS K NEPBOMY MOJb30BaTENH0.

C NOMOLL|bO
BJIOKA
YMNPABJNEHVA

C NOMOLLIO
MACTEP-KAPTbI
RFID
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U 3 - YpaneHue Bcex nonb3oBatenei

e BonauTe B peXum NporpammnupoBaHus 1 BbibepuTe "YaanuTb Bcex nonb3osateneir” [U3], 3atem [1];
®  akTMBMpYMTE OYHKLMIO, HA 3KpaHe 3amuraeT Haagnuch [CLrA];

e Haxmute KHonky [ENTER] unu npoBeanTe Mactep-kapTy 415 BbINOJHEHNUA yAANEHUs: HA Aucniee nossutca Hagnuck [CLr], noaTeepxaarowas
yAaneHue BCcex nonb30BaTenei (3a UCKNYEHNEM MacTep-KapT);

e 3aBepLmTe NPOLEAYpY.

C NOMOLLbO
BJIOKA
YMNPABJIEHUA

C MOMOLLGIO
MACTEP-KAPTbI
RFID

U 6 - YoaneHnue mactep-kapTbl

e BoifuTe B peXXum NporpammmnpoBaHus u Beibepute "YnaneHne mactep-kapt" [U6], 3aTem [1];
®  aKTuBMpyiTe (DYHKLMIO, HA aucnnee 3amuraeT Hagnuck [CL--];

e HaxmuTe KHonky [ENTER] nns yaaneHns o6emx mactep-kapT unu nposeaute kapTy Master1 gns yaaneHus kaptol Master2, n Hao60poT: Ha
aucnnee nossutca Hagnuco [CL1]/[CL2], nogTBepXXaatoLas yaaneHune Mactep-kapT;

e 3aBepluTe NPoLeaypy.

C MOMOLLGIO
BIIOKA
YIPABNEHNS

C NOMOLLIbIO
MACTEP-KAPTHI
RFID

F 82 - HacTpoika BpemeHu

e BonauTe B pexum nporpammmupoBaHus 1 Bbibepute "HacTpoiika Bpemenn" [F82];

®  nocne akTuBaLum YHKLWN HA Ancnnee nosBSTCS B 3a4aHHOI NOCNEA0BATENbHOCTY CIEAYIOLIME faHHbIE:

1 O00pnaropa, £2 1 2 anamecaua, £ 3 37 ang gHs,

t4 23 pndyacos, £5 55 onamMuHyT, £ 65 59 ond cekyHz,;

£1 0 ans KOppeKTMPOBKM BPEMEHU:
£1 3 yBenuybte gng gob6asneHuns okono 10 cekyHn/mecsL, 3a pas (Makc. 9 = 95 ¢)
£ 7 -3 ymeHblunTe, YTOGLI YOpaTh 0K0J0 10 cekyHa/MecsL, 3a pa3 (Makc. 9 = 95 ¢)
PEKOMEHAYETCS MPOBEPUTb NPaBUIIbHOCTb HACTPOMKMA CMYCTS HE MEHEe MEecsLa;

£8 0 nns akTueawum sumHero Bpemenu ([ [ ] oTKNo4eHo);

e 3aBepLmnTe NPOLEAYpY.

JTPABTEA 1 00 L1 00 ->¢t1 16

I
C MOMOLLIbIO ' g\\ @ @

C MOMOLLIbIO ' ’%; N

MACTEP-KAFTE L1 00 L1 00 ->t1 16



3AKJIHOYUTEJIbHBIE PABOTbI

M0Cne BbINOIHEHNA ANEKTPUYECKIAX NOAKIOYEHI 1 BKIIOYEHISt TYPHIKETA YCTAHOBUTE 06paTHO 60KOBLIE KpbiluKy. @ @ ©
MOAKIOYNTE CBETOANOAHDIE YKA3ATENN Yepes cneunanbHble KoHTakTb. @
YCTaHOBIUTE 06PATHO BEPXHIOI KPLILLKY 1 3aKpoiiTe 3amok. @@

TEXHWYECKOE OBCJ1YXXUBAHWUE

/N [Tepen BbinoHeHMeM pasoT 1o TEXHUYECKOMY OGCYXUBAHWIO OTKIIOYUTE [TUTAHNE BO U30EXaHNE BOHUKHOBEHMS ONACHBIX CUTYaLV, BbI3BAHHBIX
HErNpOU3BOTIbHBIM ABUXEHUEM TYDHUKETA.

[To TexHu4ecKomy 06CayuBanmnio usaenni n3 ctam AlSI 304 cmotpute nHetpykumio 119RWA48, nocssweHHyro ouncTke ctam (https:\docs.came.com un
BBeauTe "inox").

B Tabnuue npuBoAUTCS CPELHEE 3HAYEHNE HApaboTK Ha 0TKa3 Ans TYPHUKETOB XVIA npu yCnoBun nx NpasBuibHOr0 MOHTaXa 1 TEXHUYECKOro
00CNy>XNBAHNS B COOTBETCTBUM C YKa3aHUAMN, COAEPKALMMIACS B JTAHHON NHCTPYKLMM.

Mogenb OrpaHunyeHns No NPUMEHEHNI0 MCBF
001PSXV02 Makc. KONM4YeCTBO LIKNOB B [IeHb: NOCTOSHHOE UCM0Mb30BaHMe 4000 000
001PSXV3 Makc. Konm4ecTso LMKIoB B MinHYTY: 30 (1 LMK KaX/ble 2 CeKYHL)

Mepuogunyeckoe TeEXHUYECKOE 006CNyKMBaHNE

e [locne 1 000 000 UMKNOB U Ka)<able 6 MECALIEB: ®  [IPOBEPUTb LiENOCTHOCTb 3NIEKTPUYECKMX NOAKIOHEHNIA 1
®  POBEPUTH CBOBOAHOE BWXEHIE PEAYKTOPA NPY OTCYTCTBIN NpOBOJAKY;
ANEKTPONUTaHNS; ®  MpOTepPeTb yBNAXHEHHON BOAOI TPSNKON CBETOANOAHBIE
NPOBEPUTb BCE KPEMEXHbIE COELNHEHNS; yKasartenu;
OYUCTUTb BHYTPEHHIOK MOBEPXHOCTb aBTOMATHKI OT MbINN, ®  [IPOBEPUTb NPABUILHOCTb PErYNVPOBKN BPaLLEHUS TPUNOAA
CKannuearoLLencs Bo Bpems paboThl; (Npn HEOOXOAUMOCTI NOBTOPUTL NPOLIEAYPY NPOrPaAMMUPOBAHUS
NPOBEPUTL 3aTSHXKKY 6ONTOB B FOIOBHOM YacTH TPUNOAE; COOTBETCTBYIOLLMX (DYHKLUI).

NpoBEpUTL PaBoTOCTIOCOGHOCTL CUCTEMbI OMYCKAHIS LUTAHT;
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YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

HENCMPABHOCTb BO3MOXXHAS MPUYNHA CMnocob YCTPAHEHUSA
TYPHUKET He BbIMONHSET KOMaH bl o OTK/IOYEHO ANEKTPONMUTAHNE. ® BKJOUYMTE 3NEKTPONMUTAHNE.
e KHonka "CTOM" He paboTaerT. e [IpoBepbTe NOAKIIIOYEHUS W LIENIOCTHOCTb KHOMKW,

Coo6LieHusi 06 owmbkax u NpesynpeXxAeHns Bo BpemMsi MOHTaXa

OLLMBKA NMPUYNHA CMOoCOBbl YCTPAHEHNSA

E1t e [Ipoueaypa KanubpoBKuM NpepsaHa e [loBTOPWTE NPOLEAYPY KanmopoBKN.

E3 ® OHKOAEP HeucnpaseH ® 3aMeHuTe 3HKOAEP.

E7 e [IpeBblLLIEHO BPEMS [ABUKEHNS e [IpoBepbTE UCMPABHOCTH NPUBOJA.

E8 e KpblllKa OTKpbITa ® 3aKPONTE KPbILLKY.

E9 e DOpCKPOBAHHOE OTKPbITUE TPUMNOAA.

E10 e [IpenaTcTBue BO BPEMS BPALLEHMS ® YCTpaHuTe NpensTcTBue.

E20 e OnyuleHa WraHra © [IpoBepbTe KHOMKY pas3bnokMpoBKu Ha 2-EM.
E21 e [lepenesaHune Yepes TpUNoL, e (O6paTuTech B CNyX0y NoAAEPXKKN.

YTWIN3ALUA

= CAME S.p.A. umeeT cepTuchukaT cucTembl 3aluTbl okpyxatowlen cpepl UNIEN ISO 14001, rapaHTupytowmin 3konornyeckyo 6e30nacHoCTb Ha ee
3aBofax.

Mbl POCHM, Y4TOGLI BbI TPOAOSHKANN 3aLLMLIATL OKPYXatoLLyo cpey. CAME cuntaeT ofHUM 13 (hyHAaMEHTANbHbIX MYHKTOB CTPATErMM PbIHOYHbIX
OTHOLLIEHWIA BLINONHEHINE 3TIX KPATKIAX PYKOBOASALMX MPUHLINOB:

& YTUNNSALNS YTAKOBKN

YNakoBOYHbIE KOMMOHEHTbI (KapTOH, MnacTMacca U T. [i.) — TBep/ble 0TX0/bl, YyTUAN3MPYeMble 663 KaKiX-nn6o cneunthuiecknx TpYAHOCTEN.
Heo6x04MMo NpOCTO Pa3aennTb UX Tak, YTOObI OHU MOTIN ObITb NepepadoTaHbl.

YTURN3aLmio Heo6X0AMMO NMPOBOAUTL B COOTBETCTBUM C EACTBYIOLLMM 3aKOHOAATeNbCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOW NPOU3BOAMNACH SKCTNyaTaLus
n3genus.

HE 3ATPSSHANTE OKPY)KAIOLLIYIO CPEZY!
& YTUIN3ALNSA USOENUA

Halum npoayKThl M3roTOBNEHbI C UCMOMb30BAHMEM PA3NINYHbBIX MATEPUASIOB. bonbluas ux 4actb (anioMUHNiA, NnacTmMacca, CTanb, ANeKTPUYeCcKne Kabenu)
ACCUMUNPYETCS Kak ropOACKUE TBEPbIE 0TX0AbI. OHWU MOTYT ObITb NepepadoTaHbl CNeLnannu3npoBaHHbIMI KOMNaHUSIMM.

[lpyre KOMMOHEHTI (NEKTPOHHBIE NNaThl, GaTapeitki GPeNoKoB-NepefaTUNKOB 1 T.4.), HANPOTUB, MOTYT COAIEPXaTb 3arps3HsioLine BeliecTsa. OHY
JOMXHbI NepeiaBaTbCst KOMMaHUSM, UMEIOLLIAM NNLEH3UI0 Ha UX NepepasoTKy.

YTURN3aLmio Heo6X0AMMO MPOBOAUTL B COOTBETCTBUM C Je/CTBYIOLLMM 3aKOHOAATeNbCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOI NPOU3BOAMAACH SKCTNyaTaLus
n3genus.

HE 3ATPASHANTE OKPY)KAIOLLIYIO CPEZY!

HOPMbI U CTAHAAPTbHI

3penve cooTBETCTBYET TPEOOBAHMAM AEACTBYHOLLMX HOPMATBOB.
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